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Na přehlídce Den tvé kariéry 
se prezentovaly střední �koly 
ze �irokého okolí  
Mnohé z nich představily potenciálním 
studentům nabídku zcela nových  
atraktivních oborů. 
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Vsetínská městská rada se  
přijela do Kopřivnice učit, jak 
zatočit s reklamním smogem  
Zástupci tamní radnice vedení starostou 
Jiřím Čunkem absolvovali prezentaci na 
radnici i procházku ulicemi města. 
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Policie obvinila  dealera fentanylu, 
měl podle ní mít podíl na  
předávkování man�elského páru   
Obviněním pokračuje případ, při krerém 
policisté v polovině března vyšetřovali 
smrt manželů v jejich kopřivnickém bytě. 
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Na ZU� Zdeňka Buriana zítra 
přivítají nové klavírní křídlo 
koncertem  
Nástroj zakoupený i díky podpoře kraje  
rozezní nejen žáci školy, ale také hostující 
pianista a skladatel Tomáš Vrána. 
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Na pozvání ZŠ 17. listopadu navštívil areál školy sv. Martin na bílém koni. Jeho představení svatomartinské legendy bylo vrcholem 
projektového dne, 11. listopadu si jej ale užili i obyvatelé města, protože neplánovaně projel Kopřivnicí.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na fóru se sestavoval �ebříček 10 příle�itostí a předávaly se �eky

Renovovaný prototyp rychlé sanitky T 624 z designerské dílny Václava Krále budil při své před-
premiéře v muzeu náležitou pozornost.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pro muzeum restaurují prototyp rychlé sanitky 
Kopřivnice (dam) – Spolu se křtem nové 

knihy Narexáci Cyrila Svobody proběhla 7. li-
stopadu v muzeu osobních automobilů i jedna 
další velká předpremiéra. Lidé zde mohli po 
desítkách let vidět prototyp rychlé sanitky Tatra 
624. Unikát, který automobilka získala před 
deseti lety jako součást Hlachovy sbírky, je ak-
tuálně ve finální fázi náročné renovace, a přes-
tože na místo dorazil po vlastní ose, v expozici 
muzea jej návštěvníci budou moci vidět 
zhruba až v polovině příštího roku. 

Automobilový unikát vznikl v  polovině 
osmdesátých let minulého století právě jako 
zhmotnění snu zakladatele závodního zách-
ranného týmu Cyrila Svobody. Vůz, na jehož 
vývoji spolupracoval legendární automobilový 
designér Václav Král, byl nástupcem záchra-
nářských vozů s  označením 623 odvozených 
od luxusních limuzín Tatra 613. Od předcho-
zích verzí se „šestsetdvacetčtyřka“ liší přede-
vším zvýšenou střechou, která kompenzuje ne-
výhodu motoru umístěného vzadu. Přesto se 
podařilo navrhnout auto tak, aby v  něm byl 
možný rychlý převoz zraněného z dráhy do zá-

zemí a byla zajištěna i urgentní lékařská péče. 
Vůz se zachoval ve sbírce Jiřího Hlacha, ale 

jeho stav byl žalostný. Byl bez motoru, většiny 
interiérových prvků i vybavení. Do renovační 
dílny bratrů Hajduškových bylo torzo auta pře-
vezeno v únoru 2024 a poprvé nastartovalo jen 
den před svým uvedením v muzeu. Přesto je 
potřeba ještě dokončit řadu detailů. Na kapotě 
budou vytvořeny původní nápisy a označení, 
další práce budou potřeba i  v  interiéru, kde 
bude nutné nahradit některé části nedocho-
vaného vybavení. Restaurátoři budou pro ab-
senci jasné dobové dokumentace pracovat 
pouze na základě několika dochovaných foto-
grafií. 

Při veřejné premiéře takřka zrenovovaného 
vozu Tatra 624 promluvil nejen odborný garant 
jeho znovuzrození Ondřej Skácel, ale i Jiří Král. 
Ten zavzpomínal nejen na to, jak unikátní vůz 
vznikl, ale i na spolupráci svého otce Václava 
Krále se zakladatelem záchranného systému 
Narex Cyrilem Svobodou a  jejich společnou 
vášeň pro rychlé a technicky výjimečné auto-
mobily. 

OČEKÁVÁME 
 

24. listopadu � Na svá místa na 

Novém náměstí a u Ringhofferovy vily 

budou instalovány vánoční stromy.  

29. listopadu � Taneční páry 

kategorie A budou usilovat o trofej 

z 57. ročníku taneční soutě�e Tatra. 

Na jaře začne dal�í etapa  

scelování povrchů v centru 

města, stavět se bude na  

čtyřech místech u náměstí
Kopřivnice (dam) – Na jaře se do středu města znovu vrátí 

stavební ruch. Jen co bude dokončena revitalizace předprostoru 
muzea, bude se pokračovat ve výměně zpevněných ploch v širším 
centru Kopřivnice. Zakázka, jejíž uzavření v minulém týdnu po-
světila rada města, navazuje na dokončenou revitalizaci Nového 
náměstí a jejím cílem je oprava a sjednocení povrchů v jeho bez-
prostředním okolí. Výměny zpevněných ploch se budou týkat 
čtyř lokalit a práce budou rozděleny do dvou etap. Nejprve by se 
mělo začít pracovat na propojení náměstí a prostoru před lékár-

nou Dr. Max a sousední hospodou a bistrem. Nově zrekonstruo-
vané plochy by měly končit na hranici bytového domu č. p. 1154 
až 1156. „Právě pěší zóna před těmito domy bude posledním 
úsekem, který bude potřeba v budoucnu předláždit a celé širší 
centrum by pak mělo být, co se týče zpevněných ploch, sjedno-
ceno,“ uvedl Adam Ondrašík, vedoucí radničního odboru ma-
jetku města. V prostoru před lékárnou má dojít nejen k vybourání 
stávajících povrchů a jejich nahrazení velkoformátovou dlažbou. 
Před gastropodniky by navíc měla vzniknout dřevěná terasa o vý-
měře zhruba 44 m². Opraven by měl být také rozpadající se objekt 
u okraje chodníku, který je výduchem vzduchotechniky pro něk-
dejší CO kryty pod komerčními objekty na náměstí.  

Zároveň s prostorem před lékárnou by se mělo pracovat také 
u kulturního domu před letos otevřenými veřejnými toaletami. 
Kromě výměny stávajícího asfaltového povrchu za dlažbu v těchto 
místech dojde také k položení zatravňovacích dlaždic. Ty mají 
usnadnit pohyb dodávek a nákladních aut a manipulaci s mate-
riálem, který bude do budovy dopravován připravovaným novým 
nákladním výtahem. Oba zmíněné úseky by měla realizační firma 
dokončit do 60 dnů od předání staveniště. 

(Pokračování na straně 3) 

Proměnou má projít víc než 1 600 m2 ploch. 

Největší část bude tvořit velkoformátová 

dlažba, ale použita bude i žulová kostka, 

kartáčovaný neton nebo dřevěná terasa.

Kopřivnice (hod) – Na diskuzní fórum 
Plánujme společně přišlo ve středu 12. li-
stopadu do kopřivnického kulturního 
domu několik desítek občanů, kteří využili 
možnost zapojit se do sestavování že-
bříčku deseti příležitostí či problémů, 
které by se měly řešit.  

V úvodu starosta města Adam Hanus 
přivítal přítomné a poté okomentoval, jak 
město řešilo desatero z fóra roku 2023. Jak 
zaznělo, aktivity, které může ovlivnit 
město, byly realizovány, jako například za-

vedení městské hromadné dopravy, další, 
jako je rekonstrukce koupaliště, jsou 
v běhu a radnice se jimi zabývá.  

Poté se slova ujal místostarosta David 
Monsport, jenž v krátkosti přiblížil nově 
zpracovanou koncepci sportu a Plán ob-
novy hřišť a sportovišť ve veřejném pro-
storu 2026+. Místostarosta upozornil, že 
koncepci a také mapu sportovišť lze najít 
na webu města, kde se s  nimi již mohli 
obyvatelé seznámit. Po místostarostovi 
dětští zastupitelé představili Desatero pří-

ležitostí Kopřivnice očima žáků sestavené 
na Fóru mladých i to, jak jeho pořadí změ-
nilo hlasování, které proběhlo ve všech 
kopřivnických školách.  

Následně se rozjela diskuze a sestavo-
vání příležitostí či problémů u sedmi te-
matických stolů zaměřených na jednotlivé 
oblasti života ve městě. Lidé mohli mezi 
stoly volně přecházet a podávat své ná-
měty. Garanti jednotlivých oblastí vše za-
pisovali a následovalo hlasování.  

 (Pokračování na straně 2) 
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Na akci Den tvé kariéry, na které nabízelo 17 škol možnosti dalšího studia, 
byly prezentovány i novinkové obory.                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V průběhu akce Plánujme společně navrhovali občané různé aktivity, které by mělo město řešit. Vy-
tvořený žebříček priorit v současné době prochází celoměstským hlasováním. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

Na Dni tvé kariéry se prezentovaly �koly ze �irokého okolí
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve 

středu 12. listopadu proběhla v kopřivnic-
kém kulturním domě tradiční přehlídka 
škol, firem a poradenských služeb pro žáky 
8. a 9. tříd s názvem Den tvé kariéry. Na-
bídku studijních oborů přijelo představit 
19 středních škol z různých měst v regionu 
včetně Kopřivnice, Studénky, Hranic na 
Moravě, Nového Jičína, Frenštátu pod Rad-
hoštěm, Frýdku-Místku, Oder, Ostravy, 
Rožnova pod Radhoštěm a Valašského Me-
ziříčí.  

„Novinkou letošního ročníku byly 
ukázky práce architektů. Poprvé se na akci 
představila Střední uměleckoprůmyslová 
škola sklářská z  Valašského Meziříčí 
a Střední odborná škola AHOL, která mimo 
jiné představila obory protetický technik 
a  oční optik. I  řada tradičních škol letos 
prezentovala nové obory,“ uvedla Eva Kyt-

ková z odboru školství, kultury a sportu.  
Na jedenáctý ročník přehlídky přišlo 

celkem 450 žáků druhého stupně základ-
ních škol v doprovodu rodičů. Prohlédnout 
si nabídku přišli nejen zástupci města, ale 
i další odborníci ve vzdělávání. „Při prvot-
ním průzkumu jsme zjistili, že vysoce pře-
vládali žáci 8. ročníků a celkově se zhruba 
dvě třetiny ze všech účastníků přišlo inspi-
rovat, rozhodnout a hledat cestu ‘kam po 
základce’. Jen jedna třetina zájemců již byla 
rozhodnuta o  výběru střední školy nebo 
oboru. Co nás potěšilo, bylo, že při odchodu 
mnozí žáci i rodiče si pochvalovali přístup 
prezentujících zástupců škol, díky které zís-
kali další informace o nabídce oborů, které 
neznali,“ konstatovala Eva Kytková.  

Zajímavostí letošního ročníku byla 
účast zástupce z Moravskoslezského paktu 
zaměstnanosti s praktickou ukázkou vyu-

žití aplikace Můj život po škole, která náv-
štěvníkům poskytla přehlednou studijní 
mapu oborů a  povolání. Zástupci úřadu 
práce poskytovali poradenské služby, které 
rodičům i  samotným žákům mohou být 
nápomocny při volbě školy a budoucí pro-
fesní dráhy. Návštěvníci pozitivně hodnotili 
přátelskou atmosféru akce a  možnost 
zhlédnout videoprezentace jednotlivých 
škol ve velkém sále.  

Pozitivně hodnotili přehlídku i samotní 
zástupci škol. „Pro nás je tato akce lepší 
než chodit do jednotlivých škol. Zde na jed-
nom místě získají rodiče a jejich děti pře-
hled o většině škol, mohou si vybrat a pak 
jet na den otevřených dveří do školy, kterou 
si vybrali. Tato akce se koná v příjemnějším 
prostředí, než nabízí Gemma v Novém Ji-
číně,“ okomentovala přínosnost akce zás-
tupkyně jedné ze středních škol.   

Tatra na e-SALONU představila dal�í elektromobil
Praha (dam) – Kopřivnická automobilka 

Tatra Trucks se minulý týden opět prezentovala 
na největším tuzemském veletrhu elektromo-
bility. Na pražském e-SALONu 2025 13. listo-
padu představila svůj nejnovější plně elektrický 
vůz Tatra Force e-Drive BEV 8×8. 

Nový osmikolový elektromobil vychází 
z  podvozkové platformy třetí generace řady 
Tatra Force, která zachovávala tradiční tatro-
váckou koncepci s  centrální nosnou rourou 
a nezávisle zavěšenými výkyvnými polonápra-
vami se vzduchovým odpružením. Vůz byl vy-
baven prodlouženou dvoudveřovou kabinou 
s  integrovanou ochranou proti převrácení 
a ochranou proti padajícím předmětům. O po-
hon vozu se stará elektromotor Danfoss s tr-
valým výkonem 330 kW a maximálním výko-

nem až 550 kW. Energii mu dodává sada trakč-
ních baterií s aktivním chlazením a ohřevem, 
která umožňovala nasazení vozidla nejen v sil-
ničním provozu, ale i v nejnáročnějším terénu 
typickém pro stavební a těžební průmysl.  

Model Tatra Force e-Drive BEV 8×8 nava-
zuje na předchozí dva prototypy řady e-Drive 
– vodíkový FCEV 8×6 a plug-in hybridní PHEV 
8×8 a rozšiřuje portfolio tatrováckých vozidel 
s  alternativními pohony a  testování různých 
technologií pro budoucí praktické využití. 
Tatra zároveň oznámila, že pracuje i na dalších 
projektech, mimo jiné na bateriovém elektro-
mobilu s  pomocným spalovacím motorem 
v roli range extenderu či na vozidle kombinu-
jícím elektromotor a vodíkové palivové články, 
určeném typicky pro komunální služby. 

Bezbariérový přístup ke kostelu 
postaví i z městských kostek

Kopřivnice (dam) – Nový bezbariérový přístup do kostela 
sv. Bartoloměje se chystá postavit zdejší římskokatolická far-
nost. Nová přibližně 12 metrů dlouhá a 2,3 metru široká cesta 
má umožnit snazší přístup osobám na vozíku, hůře pohybli-
vým chodcům a příležitostně i automobilům s nákladem. 
Nový přístup ke kostelu bude postaven ve stávající zeleni ve 
směru od Masarykova náměstí a bude ústit na podestu před 
hlavním průčelím kostela. Komunikace bude dlážděná ka-
mennými kostkami, středový devadesát centimetrů široký 
pruh bude vybudován z řezané „pražské kostky“, po stranách 
budou po 70 centimetrech široké pruhy klasické žulové ští-
pané kostky. Ty farnosti darovalo město. „Jedná se o 33 metrů 
čtverečních dlažebních kostek, které byly vytěženy při opra-
vách ulice Štramberské a které má město uloženy v deponii 
a postupně využívá při různých opravách napříč městem. Žá-
dosti farnosti jsme vyhověli i proto, že nová cesta bude součástí 
veřejného prostoru a bude sloužit nejen farníkům, ale i dalším 
obyvatelům města,“ řekl místostarosta Stanislav Šimíček 
k daru, jehož hodnota byla vyčíslena na 33 tisíc korun.  

Farnost plánuje vybudování cesty ještě v letošním roce, 
plán by mohlo zhatit pravděpodobně jen chybějící razítko 
nebo nepřízeň počasí. Kopřivnický kostel se v letošním roce 
dočkal opravy severní fasády. V příštím roce budou práce po-
kračovat na jižní straně a také na průčelí s věží. 

Na fóru se sestavoval �ebříček 10 příle�itostí...

Nezaměstnanost v říjnu 
nepatrně klesla

Kopřivnice (dam) – V rozporu s aktuálním trendem zaz-
namenali statistici úřadu práce v říjnu na Kopřivnicku ne-
patrné snížení nezaměstnanosti. Meziměsíčně klesl podíl 
nezaměstnaných osob o  zanedbatelných pět setin pro-
centa. I  tak je Kopřivnice a  okolí s  5,05% podílem neza-
městnaných v tomto ohledu nejhorší v okrese. 

V  evidenci kopřivnické pobočky úřadu práce bylo na 
konci října 1 356 nezaměstnaných, zatímco v celém novo-
jičínském okrese bylo ve stejný čas nabízeno 1 502 volných 
pracovních míst. Na každé pracovní místo tak připadali 
přibližně tři lidé bez práce – více než dvakrát tolik než ve 
stejném období loňského roku. 

V říjnu 2024 byl podíl nezaměstnaných osob na Kopřiv-
nicku 4,25 %, přičemž volných míst bylo tehdy v nabídce 
téměř o dvě stovky více, než byl počet evidovaných neza-
městnaných. Aktuální nezaměstnanost na Kopřivnicku je 
nad celorepublikovým průměrem, avšak v rámci kraje se 
pohybuje na průměrných hodnotách. 

(Dokončení ze strany 1) 
V prvním kole mohli všichni 

účastníci přidělit v každé oblasti 
dva hlasy, a podpořit tak jeden 
či dva návrhy v daném tématu. 
Dva s nejvyšším počtem bodů 
pak byly zapsány do žebříčku 
priorit celého města, do kterého 
byly přidány i dvě vítězné akti-
vity z  Fóra mladých, jež pro-
běhlo o týden dřív. U každého 
stolu účastníci navrhovali akti-
vitu, která mohla získat finanční 
podporu v  podobě šeků na 
10 000 a 15 000 korun. Finální 
výběr proběhl opět hlasováním, 
ve kterém lidé rozhodovali 
zvlášť o prioritách města a zvlášť 
o šecích. V závěrečném hlaso-
vání první místo v  žebříčku 
priorit získal návrh na rekon-
strukci útulku pro psy. Druhé 
místo obsadila podpora vybu-
dování tréninkové ploché dráhy 
včetně zázemí.  

Nyní bude žebříček sesta-
vený účastníky fóra ověřen ce-
loměstským hlasováním, které 
prověří, zda se názory na ná-
vrhy diskutujících shodují s ná-
zorem veřejnosti či dojde ke 
změně pořadí priorit. „Anketa 
byla spuštěna hned následující 
den po fóru a  zveřejněna na 
webu města i na sociálních sí-
tích. Vytištěné lístky budou lidé 
moci najít a  také odevzdat na 
informacích městského úřadu, 
v  informačním centru v KDK, 
v městské knihovně a na všech 
jejích pobočkách. Vítězná de-
sítka, ale i další náměty, které 
na diskuzních setkání i na Fóru 
mladých zazněly, pro úřad 
představují cenný zdroj zpětné 
vazby od občanů a stejně jako 

v minulosti se s nimi bude pra-
covat při tvorbě dalších plánů 
a koncepcí města,“ sdělila Ivana 
Holubová, koordinátorka udr-
žitelného rozvoje, s tím, že ko-
nec hlasování je stanoven sym-
bolicky na Mikuláše.  

Při rozhodování o šecích 
nejvíc hlasů získal návrh na us-
pořádání edukativní návštěvy 
zoo Ostrava pro rodiny s dět-
mi, a tak šek v hodnotě 15 tisíc 
korun převzala zástupkyně 
kopřivnické pobočky Armády 
spásy ČR. Druhé místo obsadil 
návrh na vybudování plocho-
drážního oválu pro mladé 
jezdce. Šek na 10 000 Kč převzal 
zástupce AK Ploché dráhy.  

Na závěr místostarosta po-
děkoval účastníkům za aktivní 
přístup. „Jsem rád, že lidé přišli, 
účast byla dobrá a zaznamenali 
jsme spoustu podnětů a  ná-
padů, kterými se budeme zabý-

vat. Účastníci hlasováním zvolili 
top dvojku, kterou vnímají 
v tuto chvíli jako nejaktuálnější, 
což následně ověří celoměstská 
anketa. Jsem osobně zvědavý 
na výsledek, většinou je jiný než 
na místě. Která témata budou 
nejvíce u našich občanů rezo-
novat, zjistíme cca v polovině 
prosince,“ ohodnotil akci mís-
tostarosta Monsport, jenž je ga-
rantem Zdravého města.  

Součástí akce byl i dopro-
vodný program. Příchozí si mo-
hli prohlédnout výstavu archi-
tektů, ochutnat výběrovou kávu 
dua Pavel & Pavel nebo občer-
stvení připravené studenty Ho-
telové školy z Frenštátu, zakou-
pit výrobky od lokálních 
prodejců a tvůrců – Edi Natu-
ralis a Včelárny z Mniší. Dětské 
zastupitelstvo na akci zahájilo 
svou sbírku Kočkopes na pod-
poru pejsků a kočiček z útulků.

Lidé si připomínali výročí
Kopřivnice (dam) – Hned tři historické události i jejich 

současné konsekvence si v posledních dnech připomínali 
obyvatelé Kopřivnice. V úterý 11. listopadu se asi dvě de-
sítky lidí sešly u pomníku Osvobození, aby si připomněly 
Den válečných veteránů připadající na 107. výročí konce 
1. světové války. Starosta Adam Hanus ve své krátké řeči 
připomněl, že do obou světových válek se zapojili i Ko-
přivničané a mnozí z nich se už nikdy nevrátili domů. 
„Ačkoli je tento den hlavně o minulosti, připomíná nám 
i současnost. I nyní se bohužel bojuje o svobodu. Proto 
vzdáváme hold nejen padlým, ale i žijícím hrdinům. Těm, 
kteří i v současnosti brání svobodu a demokracii, ať už 
jde o naše veterány z novodobých misí, nebo o statečné 
obránce Ukrajiny. Nezapomínejme na jejich odvahu 
a cenu míru,“ připomněl starosta. 

V pondělí 17. listopadu pak státní svátek připomínal 
nejen události sametové revoluce z roku 1989, ale i ná-
silně potlačené studentské demonstrace v  roce 1939. 
V pět večer se lidé sešli u školy dr. Milady Horákové, kde 
byly položeny květiny k pamětním deskám obětem ko-
munistického režimu, a starosta Hanus v krátké pro-
mluvě řekl mimo jiné: „Demokracie není dar, ale úkol, 
který trvá. Ať si ho neseme s úctou, odvahou a vírou, že 
i malá angažovanost každého z nás může znamenat velký 
rozdíl.” Plánovaný průvod městem s lampiony byl kvůli 
nepřízni počasí zrušen a koncert kapely ČVČ zkrácen. 
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Zástupci vsetínské radnice si v doprovodu místních kolegů prohlédli také zrekonstruované Nové ná-
městí, kde se radnici podařilo redukovat reklamní smog.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve vestibulu je k vidění 

výstava PytlíkArt
Kopřivnice (red) – Až do 1. prosince probíhá ve vesti-

bulu kopřivnické radnice originální putovní umělecká vý-
stava PytlíkART – Stomické sáčky jako umění, kterou při-
pravila Česká ILCO, pacientská organizace pro lidi se 
stomií. Návštěvníci zde uvidí jedinečná umělecká díla vy-
tvořená malováním na stomické pytlíky, tedy pomůcky, 
které jsou pro stomiky každodenní součástí života. 

Cílem projektu je otevřeně a kreativně ukázat, že sto-
mie není stigma, ale součást života, která zachraňuje. 
„Chceme, aby lidé věděli, jak stomický sáček vypadá, ne-
báli se ho vzít do ruky a mluvit o něm,“ vysvětluje Ště-
pánka Kovaříková, předsedkyně Českého ILCO. „Pro sto-
miky je to běžná pomůcka. Okolí ale často vůbec netuší, 
že ji nosíme, a přitom řešíme, jestli drží, nepodtéká nebo 
není vidět pod oblečením. Stomie nám zachránila život, 
a  není důvod se za ni stydět. Proto ji proměňujeme 
v umění.“ 

Myšlenka projektu vznikla díky Jitce Svobodové, dlou-
holeté člence ILCO a stomičce, která sama začala stomické 
sáčky výtvarně zpracovávat. „Jitka svůj boj se zákeřnou 
onkologickou nemocí bohužel prohrála,“ doplňuje Ko-
vaříková, „ale její odvaha a kreativní přístup k tématu žije 
dál právě prostřednictvím výstavy PytlíkART.“

V minulém týdnu se svého postu ujal nový velitel Městské policie Kopřivnice Jaroslav Hrabovský 
(na snímku druhý zleva).                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Policie obvinila mu�e z distribuce drog
Kopřivnice (red) – Policie obvinila 48letého 

muže z  Novojičínska, který měl nabízet nebo 
prodávat omamnou látku, a způsobit tak smrt, 
za což mu hrozí až 18 let vězení. Obviněný měl 
podle zjištění kriminalistů v předchozích něko-
lika letech opakovaně obstarávat až stovky kusů 
transcendermálních fentanylových náplastí 
a prodávat je uživatelům drog. Podle policistů 
si měl být vědom, že z náplastí je extrahována 
a nitrožilně užívána omamná látka fentanyl.  

„Mezi odběrateli byli i manželé, kteří v in-
kriminovaný den zkombinovali z náplastí zís-
kaný fentanyl, sedativa a  alkohol, což se jim 
stalo osudným. Ze soudně lékařského hlediska 
se jednalo o smrt násilnou v příčinné souvislosti 
s užitím těchto toxikologicky významných lá-
tek,“ uvedla Soňa Štětínská, tisková mluvčí Po-
licie ČR Moravskoslezského kraje. 

Policisté byli letos v polovině března přivo-
láni do bytu v  Kopřivnici, kde došlo k  úmrtí 
manželského páru. „Po vyhodnocení základ-
ních informací vyvstalo podezření, že ke smrti 
muže a ženy středního věku mohlo dojít po užití 
drog. Případ si převzali krajští kriminalisté z od-
boru obecné kriminality. Intenzivně na něm 

pracovali s  cílem ověřit veškeré souvislosti, 
včetně dohledání, od koho dvojice drogu zís-
kala. Kriminalisté vycházeli z informací z pro-
vedené pitvy a zadaného znaleckého posudku 
z oboru zdravotnictví, odvětví soudní lékařství 
a toxikologie, dále z výsledků zkoumání našich 
kolegů z krajského odboru kriminalistické tech-
niky a expertiz. Kriminalisté dohledávali a vy-
slýchali svědky, byli také v kontaktu s pracovníky 
lékáren i Státního ústavu pro kontrolu léčiv. Prů-
běžně prověřovali všechny zjištěné a získané in-
formace,“ konstatovala Soňa Štětínská.  

Policisté provedli u  obviněného domovní 
prohlídku a  zajistili různé věci včetně léčiva 
a  blistry. „Domovní prohlídku provedli také 
v  bydlišti manželského páru. Obviněný, který 
je sám uživatelem drog, je ohrožen trestní saz-
bou v rozmezí od 10 do 18 let. V minulosti byl 
odsouzen pro trestnou činnost, ale jiného cha-
rakteru. Kriminalisté podali podnět k  podání 
návrhu na vzetí obviněného do vazby, soud ná-
vrh státního zástupce akceptoval. Kriminalisté 
odboru obecné kriminality krajského ředitelství 
ve vyšetřování i nadále pokračují,“ dodala tis-
ková mluvčí Policie ČR.  

Účast v projektu Podnikej Raz Dva dodala stavaři Zátopkovi sebevědomí v jednání s klienty
Kopřivnice (red) – Radomír Záto-

pek je technik a stavař. Když zrovna 
nestaví, organizuje různé akce nebo 
zábavy pro děti a rád se zapojuje do 
chodu města. Je také jedním z absol-
ventů projektu Podnikej Raz Dva, 
který v letošním roce proběhl v Kop-
řivnici a Novém Jičíně s cílem pomoci 
začínajícím podnikatelům rozjet své 
firmy či živnosti. I  o  tom, jak kurz 
spolufinancovaný městem mu po-
mohl, je následující rozhovor. 

Kudy vedla vaše cesta k  podni-
kání? 

Technicky vzato podnikám od 
roku 2016, ale většinu času jsem fun-
goval spíše jako kontraktor pro různé 
firmy v  různých oborech. Začínal 
jsem jako zaměstnanec ve výrobě, 

v  údržbě, pak jsem byl dlouhé roky 
technik výrobních prostředků pro 
speciální technologie, zkusil jsem si 
i pozici manažera kvality v Siemensu. 
Protože jsem byl stále technicky za-
měřený, v začátcích podnikání jsem 
si otevřel zámečnickou dílnu a  sva-
řoval různé konstrukce, jako třeba 
rámy na veterány. Pak přišel kamarád 
s nabídkou spolupráce na výrobě tiny 
house (malé dřevěné nebo kontejne-
rové domky – pozn. red.). První do-
mek jsem nakonec postavil celý 
a  u  stavebnictví už jsem zůstal. Na 
začátku bylo nejtěžší najít prostory, 
koupit vybavení a platit nájem, ať se 
zrovna dařilo, nebo ne. Ze startu, kdy 
jsem pracoval jako dodavatel pro jiné, 
byly často zakázky už naceněné beze 

mě a já se do nich nějak musel vejít. 
To znamenalo velkou nejistotu. 
Dneska už jsme tři, plus další kole-
gové externě podle potřeby, a  je to 
fajn. Změnou bylo, že jsem se musel 
naučit, jak vycházet se zákazníky 
a vlastně i s kolegy v týmu. Každý má 
nějakou vizi a na mně je všechno sla-
dit. Za čím si ale pevně stojíme 
všichni, je to, že z kvality slevovat ne-
chceme. Takže když někomu něco 
nejde nebo neumí, musí se to naučit 
a dorovnat ostatní. 

Co vás motivuje k  podnikání 
právě ve stavebnictví?  

Vždycky mě bavilo něco tvořit. 
U  staveb a  rekonstrukcí je to stále 
o tvoření něčeho nového. Přicházím 
k  ruině nebo hromadě materiálu 

a odcházím od nového nebo oprave-
ného domu. Vidím na tváři zákazníka 
úsměv a nadšení, a tak můžu mít i já 
radost z poctivě odvedené práce. 

Co vám dala účast v  programu 
Podnikej Raz Dva? 

Na workshopech jsem získal 
hlavně sebevědomí. Nebojím se teď 
už ani zakázku odmítnout, když ne-
můžeme dodat naši práci v  kvalitě, 
kterou dodávat chceme. Dřív jsem 
měl obavu, jestli mám dobře nasta-
venou cenu, jestli se najde zákazník 
a  podobně. Na workshopech jsem 
získal jistotu v komunikaci se zákaz-
níky. Dělám to teď trochu jinak a fun-
guje to. V blízké budoucnosti bych se 
chtěl posunout ze spolupráce něko-
lika OSVČ na společně založenou 

firmu. Budeme se jmenovat RZ 
stavby. Na tom teď pracuji, tvoří se 
web i  sociální sítě a  snažím se na-
smlouvat zakázky, ať můžeme všichni 
pracovat s větší jistotou. 

Co byste vzkázal těm, kteří 
o podnikání přemýšlejí? 

Nebojte se toho a  zkuste to. 
I  kdyby to nevyšlo, naberete cenné 
zkušenosti. 

Co pro vás znamená Kopřivnice? 
Pro mě je Kopřivnice jednoduše 

dobrým místem pro život. Bydlím 
sice ve Vlčovicích, ale vnímám to tak, 
že patříme pod Kopřivnici, bývám 
tam často a snažím se zapojovat do 
chodu města. Původně pocházím 
z  Frýdku-Místku, ale už 20 let jsem 
doma tady. 

Vsetín�tí se inspirovali pro boj s reklamním smogem Na jaře začne dal�í etapa scelování... 
Kopřivnice (dam) – Vsetín se 

chce inspirovat tím, jak Kopřiv-
nice bojuje s vizuálním smogem. 
Přímo na místě minulý úterý sbí-
rala zkušenosti celá městská rada 
valašské metropole v čele se sta-
rostou Jiřím Čunkem.  

„Chceme se zbavit reklam-
ního smogu – všech těch ne-
vzhledných reklam nalepených 
všude, kde se dá. Kopřivnice 
v  tomto ohledu sice ještě nemá 
úplně hotovo, ale začala a už ušla 
kus cesty. A právě tady se chceme 
inspirovat, jak to udělat,“ vysvětlil 
účel návštěvy Jiří Čunek. Podle 
něj není eliminace vizuálního 
smogu jednoduchý úkol, protože 
velká část toho, co by mělo z ve-

řejného prostoru zmizet, je umí-
stěna na soukromých budovách 
a plochách.  

Kopřivnice hostům ze Vsetína 
představila svou dlouhodobou 
vizi, kterou se v ulicích snaží pro-
sazovat už od roku 2019 a  která 
je shrnuta v dokumentu „Estetika 
Kopřivnice“. „Naším cílem je pos-
tupně kultivovat nejen centrum 
města, odstranit vizuální smog 
a zatraktivnit veřejný prostor. Na 
změnách se podílel městský ar-
chitekt, vedení města i  místní 
podnikatelé. Pomohly i  dotační 
programy, kterými město alespoň 
částečně pomohlo podnikatelům 
nést náklady spojené se změnou 
vnější prezentace jejich provozo-

ven,“ uvedli zástupci města.  
Kromě bezmála dvouhodi-

nové diskuze na radnici, kde na 
otázky hostů odpovídali nejen 
starosta, ale i vedoucí příslušných 
odborů a  městský architekt, si 
Vsetínští prošli také Nové náměstí 
a část ulice Štefánikovy.  

Do Vsetína se radní vraceli 
s  konkrétními poznatky i  inspi-
rací. „Zaujalo nás, že Kopřivnice 
začala sama u  sebe – odstranila 
reklamní smog z  veřejných bu-
dov, které má přímo ve své 
správě, a teprve poté začala jed-
nat se soukromníky a vysvětlovat 
pozitivní dopady změn. To je ur-
čitě cesta, kterou bychom měli 
následovat,“ uvedl Jiří Čunek. 

(Dokončení ze strany 1) 
Druhá etapa úprav by měla trvat další 

dva měsíce. Během těch by měla být vel-
koplošná dlažba položena v úseku mezi 
rekonstruovaným náměstím a  ulicí 
Kpt. Jaroše. V menším rozsahu dojde k vý-
měně ploch i  v  levém horním roku ná-
městí u drogerie Teta. „V této části půjde 
o nejmenší plochu, s dlažbou skončíme 
na hranici dnešní nástupní rampy. Důvo-
dem je, že součástí dalšího projektování 
musí být řešení návazností na celé ulici 
Štefánikově a  navíc bude nutné vyřešit 
majetkové vztahy k  pozemkům v  tomto 
místě,“ vysvětlil Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku města. 

Do zadávacího řízení na výměnu zpev-
něných ploch v návaznosti na revitalizaci 
centra města se přihlásily celkem čtyři 

firmy. S  nejvýhodnější nabídkou přišla 
pražská společnost COLAS CZ, a. s., která 
nabídla cenu 7,26 milionu korun včetně 
DPH. To je částka o bezmála třetinu nižší, 
než předpokládal projekt. Díky tomu by 
na uhrazení akce, která přejde do příštího 
roku, měla vystačit v  letošním rozpočtu 
zahrnutá suma 8 milionů korun, a  to 
včetně nákladů na BOZP, případně autor-
ský dozor projektanta. Stavební práce by 
měly začít s  jarním oteplením, předání 
staveniště je předběžně předpokládáno 
v  březnu 2026. Ještě předtím stavební 
firma připraví a nechá městem odsouhla-
sit finální harmonogram prací, které za-
sáhnou plochu víc jak 1 600 m2 a mají být 
prováděny tak, aby co nejméně omezily 
běžné fungování centrální části Kopřiv-
nice.  

Svatý Martin 
projel městem

Kopřivnice (dam) – Svátek sv. 
Martina oslavili na ZŠ 17. listo-
padu v úterý 11. listopadu pro-
jektovým dnem. Žáci prvního 
stupně si připomněli tradice 
a  pranostiky spojené s  tímto 
světcem a  téma se odrazilo 
i v náplni vyučování napříč před-
měty – od českého jazyka a výt-
varné výchovy až po matema-
tiku. Překvapením pro žáky bylo 
ranní setkání s  mužem, který 
v  uniformě římského legionáře 
a  na bílém koni představoval 
světce. Děti seznámil s celou sva-
tomartinskou legendou i životo-
pisem vojáka, poustevníka a na-
konec biskupa ze čtvrtého 
století. Neotřelou připomínku 
svátku si užili i  další Kopřivni-
čané. Svatý Martin totiž po pro-
gramu na školním hřišti neohlá-
šeně projel městem a  budil 
zaslouženou pozornost.
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Účastníci víkendového filmového Supermaratonu si užili nejen filmy s  komixovými hrdiny, ale 
i stylovou výzdobu téměř celého kulturního domu.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Luskaček přitančí s vánoční náladou

Nové křídlo v sále ZU� 
pokřtí nejen prsty �áků

Kopřivnice (dam) – Výjimečnou událost při-
pravují v  kopřivnické Základní umělecké škole 
Zdeňka Buriana. Zítra večer (21. 11. v 18 hodin) 
škola slavnostně pokřtí nové klavírní křídlo, které 
zakoupila s finanční podporou Moravskoslezského 
kraje. Na nový nástroj poprvé veřejně zahrají vy-
braní žáci školy a jako hlavní host večera vystoupí 
pianista a skladatel Tomáš Vrána. 

Jednatřicetiletý Vrána, rodák z  nedalekého 
Mořkova, začal hrát už ve třech letech a jeho mi-
mořádný talent se brzy projevil na soutěžních pó-
diích. Je pětinásobným vítězem prestižní soutěže 
Prague Junior Note, dvojnásobným laureátem sou-
těže Virtuosi per Musica di Pianoforte a držitelem 
dalších významných ocenění. 

Studoval na Janáčkově konzervatoři v Ostravě 
u prof. Moniky Tugendliebové a na Akademii mú-
zických umění v  Praze pod vedením prof.  Ivana 
Klánského. Jeho repertoár zahrnuje hudbu od ba-
roka až po současnost, primárně se však zaměřuje 
na tvorbu 20. století. Hudební kritici oceňují jeho 
technickou preciznost, cit pro zvuk i hluboké po-
rozumění interpretované hudbě. 

Dalibor Janda zítra v kulturním domě zahraje s dcerou
Kopřivnice (dam) – Velký sál kul-

turního domu v pátek 21. listopadu 
obsadí fanoušci jedné z  hvězd pře-
dlistopadové hudební scény. V sedm 
hodin večer totiž na jeviště vystoupí 
Dalibor Janda s  kapelou Prototyp. 
Hostem koncertu pak bude zpěvá-
kova dcera Jiřina Anna Jandová. Di-
váky čeká více než dvouapůlhodi-
nový galakoncert, sestavený 
z největších hitů Dalibora Jandy, do-
provázený videoprojekcí, světelnou 
show a korunovaný závěrečnou au-
togramiádou. 

Dalibor Janda na scéně působí 
přes čtyři desetiletí a proslavil se hity 
jako Hurikán, Kde jsi? nebo Žít jako 

kaskadér. Během kariéry vydal třia-
dvacet alb, získal devět Zlatých a dvě 
Platinové desky a  jeho nahrávky si 
pořídily přes dva miliony poslu-
chačů. Ve druhé polovině 80. let tři-
krát po sobě zvítězil v  anketě Zlatý 
slavík, čímž potvrdil svou mimořád-
nou popularitu. 

Hudbě se věnoval od mládí, 
i když začínal jako zámečník a pra-
coval i na letišti. První úspěchy přišly 
začátkem 80. let, kdy se jeho písně 
staly pevnou součástí rozhlasového 
vysílání i  televizních estrád. Janda 
vždy patřil k těm, kteří si své skladby 
psali sami – i  díky tomu se jeho 
tvorba vyznačuje osobitým rukopi-

sem, melodičností a  charakteristic-
kým chraplákem, jímž oslovuje pu-
blikum napříč generacemi. Jeho le-
gendární status konečně stvrzuje 
i skutečnost, že ke spolupráci jej zvou 
o generace mladší hudebníci, mimo 
jiné Jiří Burian alias Kapitán Demo. 

Na koncertech napříč republikou 
doprovází slavnějšího otce Jiřina 
Anna Jandová. Ta jako zpěvačka 
a  skladatelka působí na tuzemské 
scéně od roku 2007 a  má na kontě 
několik autorských alb, z nichž nej-
novější připravuje k vydání. Do po-
vědomí se zapsala například sklad-
bami Narovnaná v zádech, Vitráže či 
Čekáš na svůj den. 

Dechový orchestr 
zahraje u� v neděli

Kopřivnice (dam) – Týden před 
zahájením adventu se se sezonou 
roku 2025 rozloučí Městský dechový 
orchestr Kopřivnice. Ten zve na svůj 
Předvánoční koncert, který se usku-
teční v neděli 23. listopadu od 17 ho-
din ve velkém sále Katolického domu 
v Kopřivnici. 

V programu zazní úpravy skladeb 
Bedřicha Smetany i  Antonína Dvo-
řáka. Kromě českých klasiků bude or-
chestr hrát také skladby George 
Gershwina, italského skladatele řady 
populárních písní Luigiho Denzy, ale 
třeba i britského skladatele Ronalda 
Bingeho, jehož Alžbětinskou sere-
nádu v tuzemsku proslavil Karel Gott 
v  podobě vánoční písně s  textem 
Zdeňka Borovce. 

Dirigent Pierre Scotto nastudoval 
s  orchestrem i  další skladby a  před-
vede je publiku za přispění hostují-
cích zpěvaček Jitky a Andělky Jakubí-
kových. 

Kopřivnice (dam) – Blížící se ad-
vent a  Vánoce předznamená v  kul-
turním domě už v  neděli 23. listo-
padu hostování štramberských 
ochotníků. V podání herců a taneč-
níků divadelního souboru Pod věží si 
lidé mohou od 17 hodin znovu vy-
chutnat jejich poetického Luskačka 
– originální spojení Čajkovského ba-
letu Louskáček a  Vánoční koledy 
Charlese Dickense. 

Oba legendární příběhy spojené 
s Vánocemi byly zasazeny do našeho 
kraje a  spojila je postava lakomého 
štramberského lichváře, který půjčuje 
lidem peníze, a když nesplácejí, bere 
jim vánoční dárky. Diváci se mohou 

těšit na poetické a  čistě pohybové 
představení. Na jevišti se představí 
jak tanečníci, tak herci souboru Pod 
věží, kteří společně vytvořili inscenaci 
plnou pohybu, barev a známých me-
lodií Petra Iljiče Čajkovského. 

Výprava je dílem Josefa Hrčka 
a  Pavla Kuběny, kostýmy byly čás-
tečně vybrány z fundusu někdejšího 
Tanečního souboru Zdeňky Havlové, 
jehož bývalí členové dnes tvoří jádro 
štramberského tanečního ansámblu. 
Koneckonců, když měl Luskaček 11. 
listopadu 2023 premiéru, bylo před-
stavení zároveň připomínkou 50. vý-
ročí založení dnes již zaniklého sou-
boru. 

�Improvizace mů�e zachránit dítě před tím, aby se odvrátilo od hudby,� říká hudebník působící v Los Angeles
Kopřivnice (dam) – Obdivu-

hodný příběh Tomáše Kača, kluka 
z  početné romské rodiny, který se 
díky svému výjimečnému talentu 
a píli vypracoval z Nového Jičína až 
na vrchol, studoval na nejprestižněj-
ších školách a vystupoval v legendár-
ních koncertních sálech po celém 
světě, je dostatečně známý. Minulé 
pondělí se s  jeho podrobnostmi 
i s jeho nositelem – klavíristou, skla-
datelem, aranžérem a  absolventem 
Berklee College of Music v Bostonu 
– mohli seznámit i místní mladí hu-
debníci. „S Tomášem se známe ur-
čitě dvacet let, jsme spolužáci z kon-
zervatoře a přátelé. K nám do školy 
ho lákám už nějakou dobu a  jsem 
rád, že tentokrát to konečně vyšlo,“ 
vysvětlil hostování umělce světového 
jména na kopřivnické ZUŠ Zdeňka 
Buriana její ředitel Dušan Brus. To-
máš Kačo se se žáky i učiteli školy se-
šel v pondělí 3. listopadu odpoledne. 
Program jeho návštěvy sestával z be-
sedy a  krátkého koncertu. Nejzají-
mavější ale byla asi část mezi nimi, 
kdy přímo u  klavíru radil několika 
žákům a jednomu mladému vyuču-
jícímu školy, jak zlepšit svou hru 
a přistupovat ke klavírní improvizaci. 
V  pauze mezi mentorováním žáků 
a  vlastním koncertem pak Tomáš 
Kačo, který je už zase doma v Kali-
fornii, odpověděl na několik otázek. 

Vaše návštěva v  Kopřivnici je 
součástí několikadenní cesty po 
České republice, jejíž součástí je 
i několik koncertů. Jak často se vra-
cíte domů? 

Do Česka létám většinou dvakrát 
do roka. Vždy maximálně na deset 
až dvanáct dní. Míváme v  každé 
„štaci“ pár koncertů a snažím se po-
každé, když jsem tady, kromě kon-
certů zařadit i něco navíc. Příkladem 
může být i takový malý masterclass, 
jako jsme měli dnes v Kopřivnici. Je 
určen studentům, kteří se zajímají 
o  improvizaci, komponování nebo 
aranžování, a je to pro mě vždy velmi 
osvěžující 

Pořádáte tyto workshopy spíše 
na základních uměleckých školách, 
nebo i na konzervatořích? 

Zatím jen na základních uměle-
ckých školách. Na konzervatoři jsem 
nic podobného ještě nedělal, ale 
není to špatný nápad – mohlo by to 
být velmi zajímavé. Jen mám pocit, 
že se tam vyučuje hlavně klasická 
hudba a já se klasice v podstatě ne-
věnuji. Skutečně netuším, jestli na 
konzervatořích improvizace nebo 
populární a jazzová hudba je vůbec 
tématem. 

V čem je podle vás pro žáky na 
té základní úrovni důležité osvojit 
si improvizaci? 

Netvrdím ani si nemyslím, že je 

to důležité pro každého. Je to otázka 
volby. Spousta studentů se tomu vě-
novat nechce, hrají muziku z not a je 
to tak úplně v pořádku. Ale mnoho 
dětí ztrácí chuť cvičit nebo hrát, pro-
tože klasická hudba je někdy velmi 
svazující. Tony a etudy jsou svazující 
a chybí tam svoboda. Právě impro-
vizace může být pro ty, kteří se v tom 
necítí dobře, záchranou. Vrátí jim ra-
dost z  hraní a  hudby jako takové 
a pomůže jim zůstat u nástroje. 

Je to něco, co vychází i  z  vaší 
vlastní zkušenosti? 

Ne, není to něco, čím bych si sám 
prošel. Sám jsem hrál většinou podle 
sluchu a necítil jsem se notami nijak 

zásadně svázaný, ale mám tuto zku-
šenost od svých studentů. 

Prozraďte něco o svém projektu 
My Songbook, pod tímto titulem bě-
hem svého hostování v České repu-
blice vystupujete.  

Je to album, které vyšlo loni. Už 
jsem s  ním absolvoval i  koncertní 
turné. V podstatě je to výběr písní ze 
zeleného a žlutého zpěvníku Já, pí-
snička. Ty skladby jsem si vybral, pro-
tože jsou to podle mě hity. Spoustu 
z  nich jsem se učil už na prvním 
stupni základní školy a dodnes si pa-
matuji melodie i texty. Zpěvníky Já, 
písnička ve mně zanechaly hlubokou 
stopu. Ta hudba, kterou obsahují, 
vrací do dětství a chtěl jsem tím, že 
si je vezmu a zpracuji po svém, vzdát 
hold našim českým hudebním veli-
kánům. 

V  tuzemsku je Já, písnička ne-
oddiskutovatelným fenoménem, 
ale jaké jsou reakce, když tyto písně 
hrajete v zahraničí? 

Hrál jsem je opakovaně i venku. 
Tam samozřejmě ty písničky neznají, 
ale po koncertech mi návštěvníci 
koncertů říkají, že jsou krásné. Lidé 
jednoduše poznají, co je hezké. Sa-
mozřejmě ten program má mnohem 
větší sílu, když ho hraji v Česku, pro-
tože tady ty melodie lidé poznávají 
a mají k nim vztah. 

Předpokládám, že vaše pracovní 

vytížení je aktuálně vysoké. Co máte 
právě rozpracováno? 

Hned, co se vrátím domů, mám 
odevzdat asi dvacet minut orches-
trální hudby určené pro jednu vzni-
kající videohru. Musím to stihnout 
do dvou dnů po návratu, takže se 
rozhodně nudit nebudu. Čekají mě 
i  další koncerty. Kromě toho půso-
bím jako hudební ředitel v  jednom 
kostele v Los Angeles, kde pracuji už 
delší dobu. Každou neděli zkouším 
s  muzikanty, mám velkou kapelu, 
kterou vedu. Takže skládání a hraní 
jsou moje každodenní činnost. 

Jak velkou roli ve vašem profes-
ním životě hraje pedagogická čin-
nost? 

Před pár lety jsem měl víc stu-
dentů, ale teď už na to nemám tolik 
času. Mám jen dva, protože můj čas 
je vzácný, takže si velmi dobře vybí-
rám. 

Podle dnešní kopřivnické lekce 
to ale vypadá, že vás vyučování 
hodně baví. 

Určitě. Když člověk něco dobře 
zná a rozumí tomu, má chuť to pře-
dat. Pro mě je opravdu strašně osvě-
žující vidět studenta, kterého to za-
jímá, který je hladový po znalostech 
a  opravdu se snaží vstřebat zkuše-
nosti, které mu předávám. To je věc, 
která mě baví možná ze všeho nejvíc.  

                                 David Macháček 

Podzimní vítr opět zavane do �tramberka Burianovy ctitele, čekají je předná�ky a diskuze
Štramberk (dam) – Nad-

cházející víkend od pátku 21. 
do neděle 23. listopadu bude 
už čtvrtým víkendem, během 
kterého si milovníci díla 
Zdeňka Buriana budou ve 
Štramberku připomínat letošní 
120. výročí malířova narození. 
Podzimní vítr, jak se akce jme-
nuje, bude mít tradiční zázemí 
v  Kulturním domě ve Štram-
berku a nabídne řadu předná-

šek, prezentací, besed i  zapá-
lených diskuzí. 

Program otevře v pátek v 19 
hodin představení a  křest vý-
pravné, 560stránkové knihy 
Pravěký svět Zdeňka Buriana: 
Cesta k  člověku. Třetí svazek 
uzavírá souborné a na českém 
trhu nejúplnější vydání obrazů 
a ilustrací Zdeňka Buriana s te-
matikou pravěku a  ve Štram-
berku jej osobně představí spo-

luautoři antologie Ondřej Mül-
ler a Rostislav Walica. O hodinu 
později naváže Müller s  pre-
zentací nazvanou Zdeněk Bu-
rian, Albatros a  edice KOD, 
která shrne Burianovu ilustrá-
torskou práci na knižní edici 
KOD (Knihy odvahy a  dobro-
družství). Večer pak bude až do 
nočních hodin pokračovat ne-
formálním „potlachem s plát-
nem a notýskem“. 

Sobotní dění zahájí už o půl 
desáté dopoledne čtvrtý díl 
přednášky Jana Kopeckého 
o  filmových stopách Zdeňka 
Buriana. Následovat bude opět 
Rostislav Walica s přednáškou 
prostě nazvanou Zdeněk Bu-
rian, po něm vystoupí paleon-
tolog profesor Martin Košťák, 
který bude mluvit o  Buriano-
vých rekonstrukcích dávných 
bezobratlých živočichů. 

Odpoledne od 15 hodin 
mohou zájemci zajít na před-
nášku, která se věnuje spojení 
Zdeňka Buriana, legendárního 
spisovatele Karla Maye a vyda-
vatelství Albatros. Připravil ji 
Karel Deniš-Jordán. V pět ho-
din večer pak sobotní program 
uzavře přednáška Zdeněk Bu-
rian a Matka Gaia, kterou před-
nese malířova pravnučka Vero-
nika Hochmanová. 

V neděli ráno už ve Štram-
berku počítají jen se sběratel-
skou burzou a v 11.30 se účast-
níci Podzimního větru přesu- 
nou do Lašského muzea v Kop-
řivnici na vernisáž výstavy Ne-
konečný konec. Ta představí 
výběr z tvorby ostravského výt-
varníka a pedagoga Ivana Ti-
tora, k vidění budou jeho auto-
portréty i abstraktní architek- 
tonické kompozice. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. – pá 21. listopadu v 16.30 hodin 

akční drama ČR Neporazitelní. Tři zcela 
odlišní hrdinové a  jejich rodiny vezmou 
diváky na emocionální a zábavnou jízdu, 
při které s nadhledem řeší nelehké životní 
situace a  s  humorem bojují s  nepřízní 
osudu. 

Čt 20. – pá 21. listopadu v 19 hodin 
akční thriller Finsko Sisu: Odplata. Bývalý 
voják, který se usadil v zapomenuté divo-
čině, musí znovu čelit krutosti války. Když 
mu nacisté ukradnou zlato, rozpoutá ne-
úprosnou a krvavou odplatu. 

So 22. listopadu ve 14 hodin animo-
vaný DE Netopýrek Nik. Malý netopýr se 
bojí tmy a místo létání raději zpívá, což 
z něj dělá černou ovci rodiny. Když se však 
spřátelí s ptačí slečnou, musí prokázat od-
vahu a ukázat, že i on může být hrdina. 

So 22. listopadu v 16.30 hodin kome-
die USA Podfukáři 3. Zmizeli, jen aby se 
znovu vrátili. Podfukáři přicházejí se třetí 
iluzí, která všem vyrazí dech. Pro svou další 
neuvěřitelnou loupež si přizvali i novou 
generaci kouzelníků. 

So 22. listopadu v 19 hodin životopisný 
USA Mlátička. Mark Kerr je živoucím dů-
kazem toho, co dokáže lidské tělo i mysl, 
když jsou tlačeny na hranice možností. Le-
genda MMA čelí nejen soupeřům v kleci, 
ale i vlastním démonům. 

Po 24. listopadu v 19 hodin drama ČR, 
DE Franz. Působivý příběh inspirovaný ži-
votem a fantazií Franze Kafky, který fasci-
nujícím způsobem předběhl svou dobu. 

Út 25. listopadu v 19 hodin výtvarná 
díla ve filmu Jagna. Unikátní snímek na 
motivy polského románu Sedláci, kde 
v obrazech ožívá příběh nešťastně pro-
vdané dívky Jagny. 

Čt 27. – pá 28. listopadu v 16.30 hodin 
animovaný USA Zootropolis: Město zvířat 
2. Poté, co vyřešili případ v historii Zoo-
tropole, zjišťují, že jejich partnerství není 
tak pevné, jak si mysleli. Navíc, když je čeká 
zatím největší zkouška jejich kariéry.  

Čt 27. – pá 28. listopadu v 19 hodin 
komedie ČR Na horách. Lucie po otci 
zdědí horskou chatu a nečekaně se ocitne 
uprostřed života horských záchranářů. 
Postupně objevuje nejen krásu hor, ale 
i cestu k sobě samé – a k novému vztahu. 

Ne 30. listopadu ve 14 hodin pohádka 
ČR Zrození alchymistky. Dvanáctiletá Ari-
ana díky svému magickému nadání do-
stane šanci studovat na škole alchymistů. 
Na cestě za poznáním vlastního původu ji 
čekají přátelství, zkoušky i boj s temnými 
silami minulosti. 

Ne 30. listopadu v 16.30 hodin Umění 

v kině Královský balet: Marná opatrnost. 
Lise, jediná dcera vdovy, je zamilovaná do 
mladého farmáře Colase. Její matka s ní 
má ale mnohem ambicióznější plány – 
chce ji provdat za syna bohatého statkáře 
Thomase. Jelikož si ale chce Lise zoufale 
vzít Colase, rozhodne se matčiny plány 
přelstít. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 21. listopadu v 19 hodin koncert 

Dalibor Janda s kapelou Prototyp. Gala-
koncert Dalibora Jandy s kapelou Prototyp 
a hostem Jiřinou Annou Jandovou nabídne 
více než dvě hodiny největších hitů s vi-
deoprojekcí, světelnou show a živým do-
provodem. Součástí programu bude také 
autogramiáda. 

So 22. listopadu v 8 hodin talentová 
soutěž Pionýrský sedmikvítek. Kulturně-
umělecká soutěž pro všechny mladé ta-
lenty z oblasti hudby, divadla, tance i he-
rectví. 

Ne 23. listopadu v 17 hodin divadlo 
Luskaček. Speciální verze vánoční klasiky 
Petra Iljiče Čajkovského. Hrají a tančí čle-
nové Divadla Pod věží Štramberk (kinosál).  

So 29. listopadu od 14 hodin Taneční 
soutěž Tatra. Přijďte si užít 57. ročník ta-
neční soutěže, kde se utkají nejlepší ta-
neční páry v  elegantních standardních 
a vášnivých latinskoamerických tancích. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. listopadu v 15 hodin Podzimní 

čtení a tvoření. Víte, co se právě děje v pří-
rodě? Čeká na vás tematické tvoření 
a úkoly, během kterých vám budeme číst 
pohádky z naší knihovny. 

Po 24. listopadu v 18 hodin cestova-
telská beseda Polsko: Podél Baltu na ko-
loběžce. Jeden týden, 600 km, nekonečné 
písečné pláže, malebná městečka, borové 
lesy a v nich schované písečné duny, vý-
borné jídlo a milovaný Gdaňsk. O svých 
zážitcích z cest bude vyprávět Veronika Ji-
říčková (malý sál). 

Čt 27. listopadu v 18 hodin filmová 
projekce Nasáklí ropou. Surový příběh pa-
tologické závislosti dnešní společnosti na 
ropě, komoditě, která je v krátkodobém 
horizontu neobnovitelná (malý sál). 

Pá 28. listopadu od 13 hodin Den pro 
dětskou knihu. Speciální den s oslavou 

malých čtenářů. Připraveny jsou tvůrčí 
dílny, úkoly a zábava pro malé rytíře i prin-
cezny. V 17 hodin představení O rýmaté 
princezně v  podání Divadélka Smíšek 
(centrum Pětka). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 
 
Ne 23. listopadu v 17 hodin Předvá-

noční koncert. Vystoupí Městský dechový 
orchestr Kopřivnice, zazpívají Jitka a An-
dělka Jakubíkovy. 

 
 

KAVÁRNA HARMONIE 
 
So 22. listopadu hraní pro děti Svět 

všemi smysly. Pravidelné smyslohraní pro 
všechny děti na téma Pohádky. Více infor-
mací na veronika-bortlova@seznam.cz 

 
 

MNI�Í 
 
Čt 27. listopadu v 15 hodin Den ote-

vřených dveří a vánoční dílny v ZŠ Mniší. 
Ukázka školního prostředí včetně vyba-
vení. Přijďte se podívat a vyrobit si vánoční 
ozdobu. 

 
 

LUBINA 
 
Út 25. listopadu od 16 hodin Kateřin-

ský jarmark. Prodej výrobků žáků školy, 
v 17 hodin vystoupení žáků ve školní tělo-
cvičně. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Zdeněk Burian 120 

let (Muzeum Šipka, do 23. listopadu). 
Aktuální výstava Jeskyně českých Kar-

pat (Muzeum Šipka do 26. dubna). 
Čt 27. listopadu od 15 hodin Před-

adventní jarmark. Prodej výrobků žáků 
ZŠ a MŠ Štramberk na náměstí a v kultur-
ním domě. Rozsvícení vánočního stromu 
v 17 hod., doprovodné vystoupení dětí ZŠ. 

Pá 28. listopadu v 19 hodin divadlo 
Carlo Goldoni: Sluha dvou pánů. Kla-
sicistní komedie v podání Divadla Bez Hra-
nic (kulturní dům). 

So 29. listopadu v 15 hodin Mikuláš-
ská pohádka. Klasická předvánoční po-
hádka spojená s mikulášskou nadílkou. 
Hraje Divadlo Pod věží Štramberk, příjem 
dárků do 14 hodin (kulturní dům). 
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Když se Aneta na dovolené místo romantiky dočká roz-
chodu, v práci místo pochvaly dojde na podraz a osud res-
taurace jejích rodičů zpečetí nespokojený food kritik, musí 
sebrat síly a začít znovu. O moc lépe na tom není ani David, 
který řeší bouřlivý rozvod a péči o malou dceru Violku. Oba 
mají rádi vaření a dobré jídlo, ale život vždy nechutná jen 
po vanilce. David totiž před Anetou skrývá trpké tajemství. 
Podaří se jim spolu sladit a najít ty nejlepší ingredience pro 
spokojený vztah? Román Vanilkový polibek napsala Šárka 
Hieková. 

V Českém království vládne energický panovník Jan Lu-
cemburský, kterého však nejrůznější povinnosti často od-
vádějí pryč z  království. Za jeho nepřítomnosti zajišťuje 
správu země královna Eliška Přemyslovna spolu s  nejvýše 
postavenými velmoži, avšak nepřítomnost krále představuje 
příliš silné lákadlo pro nejrůznější nespokojence z panského 
stavu. A tak jsou nakonec povoláni osvědčení vyšetřovatelé 
a luštitelé záhad rytíř Blahota s kanovníkem Kryštofem. His-
torický román Ve smrtící pasti napsal Jiří Dobrylovský. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Hokejové drama s nájezdy 
Přidanou porci sportovní zábavy si užili milovníci hokeje 

ve dvou zápasech na kopřivnickém zimním stadionu. Po 
skončení základní hrací doby i nastaveného času svítil na ta-
buli „fotbalový“ výsledek 1:1. S konečnou platností musely 
o osudu zápasu rozhodnout samostatné nájezdy. Proti Tech-
nice Brno to domácím vyšlo a v sobotu, den před Dušičkami, 
zavítal do Kopřivnice lídr tabulky – Havířov. V souboji s favo-
ritem měli naši hráči na dosah plný bodový zisk, soupeř byl 
ale proti. V závěrečné power-play hosté srovnali a utkání po-
slali do prodloužení. „Gólovka“ domácích zůstala bez efektu, 
rolba vyžehlila led a bod navíc ukořistil Havířov. Po dlouhém, 
vyčerpávajícím boji si hokejisté podávali ruce a diváci je od-
měnili dlouhotrvajícím potleskem.                     Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 21. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 28. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE AUTO MOTO

•     Prodám Peugeot 307 SW, 
naftový motor 80 kw, 1997 cm3, 
prodloužená verze, prosklená 
střecha. Nové – pneu, př. + 
zadní brzd. obložení, přední 
tlumiče, světlomety. Vyměněn 
olej v motoru a převodovce. 
Rok výroby 2003, najeto 
240 600 km. CENA 25 000 Kč. 
Tel. 605 947 684
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FLORBAL: 2. liga juniorů (8. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL 
Ostrava 3:4sn (branky Kopř.: Š. Myslikovjan 2, Štěpán), FBC Orca Krnov 
– FBC Vikings Kopřivnice 3:4 (Linart 2, Š. Myslikovjan, Ťulák), pořadí 
soutěže: 1. Torpedo Havířov B 21 b., 2. FbC KOVO KM F-M 19, 3. FBC 
Vikings Kopřivnice 16.   
 
HOKEJ: reg. dor. (17. kolo): Technika Hockey Brno – HC Kopřivnice 
1:0; liga 9. tříd sk. 9 (13. a 14. kolo): HC Brumov–Bylnice – HC Kopřivnice 
4:2, HC Kopřivnice – HC Slezan Opava 1:9; liga st. žáků sk. A (10. kolo): 
Berani Zlín – HC Kopřivnice 20:1; liga st. žáků sk. B (12. a 13. kolo): HK 
Krnov – HC Kopřivnice 2:6, HC Kopřivnice – HC Olomouc 2:6; liga ml. 
žáků sk. A (10. kolo): HC RT Torax Poruba – HC Kopřivnice 2:6, HC Sle-
zan Opava – HC Kopřivnice 6:7; liga ml. žáků sk. B (8. kolo): HC Ko-
přivnice – HK MD Šumperk 0:7, (9. kolo): HK NJ – HC Kopřivnice 5:5.  
 
STOLNÍ TENIS: OP I. třídy, 8. kolo: TJ Odry C – ASK Tatra Kopřivnice A 
5:13 (body Kopř.: Šmída 3 Hodaň 3, Merenda 3, Masnica 2, Masnica/Ho-
daň 1, Merenda/Šmída 1), pořadí soutěže: 1. Frenštát B 20, 2. ASK Tatra 
Kopř. 19, 3. KST Nový Jičín D 17. OP II. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřiv-
nice B – TJ Spartak Bilovec D 13:5 (Mezerová 4, M. Klečka 4, Klepáč 2, D. 
Klečka 1, M. Klečka/Mezerová 1, D. Klečka/Klepáč 1), pořadí soutěže: 
1. Mořkov C 23, 2. Příbor B 23, 3. Odry D 21, 4. ASK Tatra Kopř. B 20.

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 21. 11. 10–11.45, so 22. 11. 14.15–15.30, 
ne 23. 11. 14.15–15.30, po 24. 11. 8.30–12.30, út 25. 11. 11–12.30, st 26. 
11. 11–12.30, čt 27. 11. 11–13, pá 28. 11. 10–11.45, so 29. 11. 14–15.15, ne 
30. 11. 15.15–16.30 hodin  
FLORBAL: so 22. 11. od 18 hod. 1. liga mužů (15. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – GMS Florbal Chomutov – hala SOU  
FUTSAL: so 22. 11. od 8 hod. okr. přebor (1. kolo): RIFC Drivers Nový 
Jičín – FU Kopřivnice B (8), FU Kopřivnice B – 1. FT Libhošť (8.45), 1. FT 
Libhošť – RIFC Drivers NJ (9.30), Lokomotiva Gangsters Kopřivnice – 
AS Bizon Studénka (10.15), AS Bizon Studénka – FC Vichury (11), FC Vi-
chury – Lok. Gangsters Kopř. (11.45), Beach Boys Odry B – Růžové Tla-
pičky Hukvaldy (12.30), Růž. Tlapičky Hukvaldy – Ozon Kunín (13.15), 
Ozon Kunín – Beach Boys Odry B (14) – vše hala SOU; ne 23. 11. od 8 
hod. 2. okr. třída (1. kolo): Jokerit Kopřivnice B – G.T. Trojanovice B 
(8), G.T. Trojanovice B – Tsunami Příbor (8.45), Tsunami Příbor – Jokerit 
Kopř. B (9.30), Velké Albrechtice – Blue Thunders Kopř. (10.15), Blue 
Thunders Kopř. – Kunčice (11), Kunčice – Velké Albrechtice (11.45), Pre-
mier Futsal – SK Beskyd Frenštát (12.30), SK Beskyd Frenštát – Beach 
Boys Odry C (13.15), Beach Boys Odry C – Premier Futsal (14) – vše hala 
SOU; pá 28. 11. od 20 hod. divize F (4. kolo): FU Kopřivnice – VŠB TU 
Ostrava – hala SOU; so 29. 11. od 18.30 hod. divize F (4. kolo): Jokerit 
Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice – sp. hala ZŠ E. Zátopka   
HÁZENÁ: so 22. 11. od 15 hod. 2. liga st. dorostu SM (9. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – HCB Karviná; út 2. 12. od 19 hod. Chance extraliga mužů 
(10. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Handball Brno – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: pá 21. 11. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Nový Jičín, so 22. 
11. od 9 hod. 4. tř. HC Kopřivnice – Orlová, Havířov, od 16 hod. Městská 
hokejová liga: Netopýři – Janovice (2. liga), od 17.30 hod. Palkovice – Vi-
kymont (2. liga), od 19 hod. Brušperk – Tatra (3. liga), od 20.30 hod. Bar-
tošovice – Frenštát (3. liga); ne 23. 11. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – 
Olomouc, od 11.15 hod. dorost HC Kopřivnice – Hodonín, od 16 hod. 
Městská hokejová liga: BAH – St. Bělá (1. liga), od 17.30 hod. Slivovice – 
Jestřábi (1. liga), od 19 hod. Závišice – Independent (2. liga); pá 5. 12. od 
18 hod. II. liga mužů (20. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HK Kroměříž; st 
10. 12. od 18 hod. II. liga mužů (21. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín    
KRASOBRUSLENÍ: so 6. 12. od 8 hod. Velká cena města Kopřivnice 
2025 – O tatrováckou brusli, 52. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů 
(cca do 21.15 hod.); ne 7. 12. od 7.30 hod. Velká cena města Kopřivnice 
2025 – O tatrováckou brusli, 52. ročník soutěže žáků, dorostu a juniorů 
(cca do 19 hod.)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 11. 6–14.30, 19–21, pá 21. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 
22. 11. 10–19, ne 23. 11. 10–19, po 24. 11. 6–8, út 25. 11. 6–17, 19–21, st 
26. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 27. 11. 6–14.30, 19–21, pá 28. 11. 6–8, 13–
15, 17–21, so 29. 11. 10–19, ne 30. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 
6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen 
– výuka plavecké školy  
PLAVÁNÍ: so 6. 12. od 9 hod. a 15 hod. Zimní pohár ČR desetiletých – 
Morava  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: pá 21. 11. od 18 hod. OP II. třídy (10. kolo): ASK Tatra 
Kopř. B – TJ MSV Studénka B; so 22. 11. od 10 hod. OP I. třídy (9. kolo): 
ASK Tatra Kopř. A – TJ Frenštát C; pá 5. 12. od 18 hod. OP II. třídy (12. 
kolo): ASK Tatra Kopř. B – St. Tenis Jeseník B; so 6. 12. od 10 hod. OP 
I.  třídy (11. kolo): ASK Tatra Kopř. A – TJ Sokol Příbor A – vše ZŠ sv. 
Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Kopřiv-
nická plochá dráha má za se-
bou dobrou sezonu 2025. Pr-
voligové družstvo po 46 letech 
vyhrálo druhou nejvyšší sou-
těž v  zemi, klub vrhnul 
všechny síly do mládeže, pro 
kterou v  sousedství letního 
stadionu buduje tzv. malý ovál 
a chystá se své mladé adepty 
postupně vyslat do závodů. 
„Letošní sezonu celkově be-
reme jako povedenou a hlavně 
slibnou pro další vývoj ploché 
dráhy v Kopřivnici. Máme titul 
z první ligy družstev, za to patří 
díky celému týmu a všem ko-
lem něj. Navíc se nám slibně 
vyvíjí vše kolem malé dráhy 
a  také nám do toho správně 
šlapou naši nejmladší borci, 
takže po úspěšné sezoně už 
vyhlížíme tu další a těšíme se, 
co přinese,“ říká Vladimír Ko-
vář, místopředseda AK Plochá 
dráha Kopřivnice a mimo jiné 
také dlouholetý moderátor 
všech kopřivnických plocho-
drážních závodů.    

Pro mnohé fanoušky se po 
nedávném triumfu v první lize 
otevírá téma, jestli by třeba 
mohla Kopřivnice jakožto 
šampion první ligy pomýšlet 
také na soutěž nejvyšší – ex-
traligu družstev. To je ale po-
měrně složitá otázka, nad kte-
rou se samozřejmě v  Kopřiv- 
nici minimálně diskutovalo 
a diskutuje. „Ano, je to tak. Ex-
traliga, to skutečně je velké 
a  složité téma. A  ano, teore-
ticky možná je. Jenže když při-
jde na věc, není to moc reálná 
varianta. Jedná se tady hlavně 
o  finance. Oproti první lize, 
kterou standardně jezdíme, se 
jedná o několikanásobně vyšší 
částky, možná až pětkrát še-
stkrát více, bavíme se plus mi-
nus o vyšších jednotkách mi-
lionů korun na sezonu, což je 
skutečně hodně. Měli jsme na-
bídky na extraligu už v minu-
lých sezonách, třeba zrovna 
loni, ale opravdu je to spíše ta-
ková teoretická rovina než 
prakticky a finančně provedi-
telná záležitost,“ vysvětluje 
okolnosti kolem případné ex-
traligy místopředseda Kovář, 
který jako zajímavost přidává 

srovnání dvou zcela odlišných 
světů. „Například u  našich 
sousedů v  polské extralize 
mají týmy v  přepočtu na ko-
runy klidně i přes 150 milionů 
rozpočet na sezonu. Podle na-
šich informací i  ten řekněme 
nejchudší tým měl kolem 
osmnácti milionů na sezonu, 
aby ji odjel nějak důstojně,“ 
říká s úsměvem Vladimír Ko-
vář.  

Jako mnohem reálnější 
možnost se pro Kopřivnici jeví 
pokračovat v zaběhnutém re-
žimu, a tedy znovu zabojovat 
o  titul v  první lize. „Samo-
zřejmě o  tom průběžně 
v  klubu stále diskutujeme 
a ubíráme se nějakým směrem 
pro příští sezonu. Co se týká 
mužského družstva, tak se pro 
nás skutečně jeví ideálně ta 
první liga družstev, a  vlastně 
ani tam to nebude nic leh-
kého. Ještě máme v  živé pa-
měti, jak jsme letos v říjnu pře-
kotně hledali čtvrtého jezdce 
na poslední, na pražskou Mar-
kétu překládaný závod I.  ligy. 
Takže už teď je třeba myslet na 
to, jak bychom to zvládli příští 
rok. Zatím to vypadá, že není 

úplně jasné, jestli u  nás 
a vlastně i obecně bude pokra-
čovat Jakub Valkovič, takže se 
asi budeme muset poohlíd-
nout po nějakých jezdcích. 
Nabízí se například obnovení 
spolupráce se slovenskou Ža-
rnovicou, odkud bychom si 
mohli půjčovat mladé jezdce, 
ale možností je více. I z tohoto 
je vidět, že vzhledem ke všem 
okolnostem Kopřivnici zkrátka 
sluší ta první liga,“ předkládá 
místopředseda Kovář velmi re-
álnou vizi blízké budoucnosti.  

A  když už jsme u  budou-
cnosti, tak přesně o tu jde teď 
všem v klubu zdaleka nejvíce 
a  na všech frontách se dělá 
všechno pro to, aby se důležité 
projekty pro mladé adepty 
ploché dráhy posunuly co nej-
více dopředu. „S naší mládeží 
i  naší celkovou vizí plošiny 
v Kopřivnici úzce souvisí bu-
dování malého závodního 
okruhu v Kopřivnici nedaleko 
stadionu. Aktuálně máme ho-
tovou jednu zatáčku, na které 
už mladí dravci zkoušejí jízdní 
prvky a  posouvají se dále. 
Máme v  klubu zainteresova-
ných více než deset mladých 

kluků, kteří na sobě průběžně 
makají a  zlepšují se. Do bu-
doucna bychom co nejdříve 
rádi měli i celý okruh s manti-
nely a  pravděpodobně už 
v příštím roce bychom se rádi 
právě s našimi mladými kluky 
účastnili mistrovských závodů 
v Česku,“ říká Vladimír Kovář.  

Přestože se kvůli rozma-
rům počasí v Kopřivnici neod-
jel poslední zářijový závod, 
může se klub AK Plochá dráha 
Kopřivnice ohlížet za sezonou 
jako za úspěšnou nejen spor-
tovně, ale i divácky. Na plošinu 
se zkrátka v Kopřivnici chodí 
a platilo to tak i v minulých le-
tech. „Co se týká přízně fa-
noušků, jsme za to moc rádi 
a  příznivcům plošiny samo-
zřejmě moc děkujeme. Na jed-
notlivé závody nám chodí ko-
lem osmi stovek, ale i  nad 
tisícovku, což si troufnu říci, 
že oproti závodům jinde je to 
celkem o  dost více. A  za to 
jsme samozřejmě rádi, záro-
veň je to pro nás jakýsi závazek 
snažit se opět udělat závody, 
které jsou atraktivní a na které 
si fanoušek najde cestu,“ slíbil 
místopředseda Kovář.  

Plochá dráha měla dobrou sezonu a u� se tě�í na tu dal�í

Plochá dráha v Kopřivnici zažila úspěšný rok a do třetice po dvou stříbrech získala v první lize 
družstev titul. Na snímku vpravo jeden z členů týmu Radek Bambuch.      FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Mladí badminto-
nisté BK Kopřivnice mají za sebou úspěšné 
turnaje doma i v zahraničí, na kterých se 
dostávali do pozdních kol turnajových pa-
vouků, a získávali tak pro svůj klub zají-
mavá umístění. Skvěle se dařilo Tereze Štěr-
bové v Trenčíně, kde opanovala kategorii 
U13, a v turnajových pavoucích byli vidět 
také o něco starší kolegové na oblastním 
přeboru U15 ve Vendryni.      

Stylem start–cíl válcovala konkurenci 
na mezinárodním turnaji Slovak Youth 
v Trenčíně kopřivnická hráčka Tereza Štěr-
bová.  Ve své kategorii U13 tam bez ztráty 
setu vyhrála všech sedm zápasů a celý tur-
naj vyhrála. To však zdaleka nebyla jediná 

medaile, kterou u našich sousedů získala. 
V mixu s Lukášem Klapalem (Rychnov nad 
Kněžnou) přidali druhé místo po finálové 
prohře proti Slovákům a s K. Fedorkovou 
(SKP Kometa Brno) z toho byl bronz ve čtyř-
hře. Další kopřivnická hráčka Gábina Ka-
lužová přidala 5. místo v mixu s V. Hamer-
níkem (SKP Kometa Brno), když ve třech 
setech nestačili na pozdější vítěze turnaje 
ze Slovenska. V Trenčíně se hrálo také v ka-
tegorii U17, na kterém Anna Pargačová 
s Tomášem Klapalem postoupili do 3. kola 
mixu, v němž podlehli dvojici Nechvátal–
Fedorková. 

Mladí badmintonisté do 15 let se 
o druhé říjnové sobotě utkali na oblastním 

přeboru U15 ve Vendryni. Pod vedením tre-
néra Dušana Hanzelky se na podnik vydala 
pětice kopřivnických hráčů a hráček – Ma-
tyáš Kašpárek, Tereza Štěrbová, Ema Elin-
grová, Michelle Antony a Gabriela Kalu-
žová. A byl to hodně povedený výjezd, který 
přinesl celkem sedm medailových úspě-
chů. Ve dvouhrách triumfovali Matyáš Ka-
špárek a Tereza Štěrbová, až do finále došli 
a stříbro získali Matyáš Kašpárek v deblu 
s M. Bezděkem (Přerov) a Ema Elingrová 
s A. Liškovou (BA Olomouc). Třetí místa 
přidali pro Kopřivnici Ema Lingrová v sin-
glu, Michelle Antony v deblu (s A. Chudár-
kovou, Přerov) a Tereza Štěrbová v mixu 
(s A. Augistinem, Klimkovice).  

Mladí badmintonisté sbírali vavříny doma i na Slovensku  

Kopřivnice (mha) – Sportovní gym-
nastky TJ Sokol Kopřivnice měly v pod-
zimních dnech značně napilno, kromě 
přípravy a tréninků zdárně zabojovaly 
na prvních závodech nové sezony, na 
oblastních přeborech České obce so-
kolské (ČOS) a poté i na finále ČOS 
v Praze.     

Premiérovým závodem nové se-
zony sportovních gymnastek byl pře-
bor Moravskoslezského kraje jednot-
livkyň „C“, který se uskutečnil 
o druhém říjnovém víkendu. Ve Vítko-
vicích zabojovala šestice kopřivnic-
kých děvčat, která si vedla dobře a za-

psala i tři umístění v elitní desítce ve 
svých kategoriích. V kategorii VS3C ob-
sadila Aneta Škopková 8. místo a Linda 
Hyvnarová byla jedenáctá. V kategorii 
VS4C, kde startovalo čtyřiadvacet zá-
vodnic, se kopřivnické závodnice se-
řadily následovně:  8. Karolína Bisku-
pová, 10. Ella Pitrová, 15. Magda 
Hyvnarová a 16. Vendula Kolibová.  

Oblastní přebor ČOS – Morava se 
konal třetí říjnový víkend v Ostravě 
a kopřivnické gymnastky se do Ostravy 
vydaly zabojovat o postupová místa na 
celorepublikové finále v Praze. Ve star-
ších žákyních nastoupilo 9 kopřivnic-

kých závodnic. V těžké konkurenci si 
postup zajistila Linda Vu z 6. místa 
a také Vanesa Ondruchová z 15. příčky.  
V mladších žákyních se nepodařilo po-
stavit družstvo, tak dvě kopřivnické 
gymnastky soutěžily jako jednotliv-
kyně. Do finále, kam pokračovalo 
pouze osm jednotlivkyň z Čech i Mo-
ravy mimo nejlepší družstva, se poda-
řilo dostat Anetě Škopkové, která se 
umístila na 11. pozici a postoupila do 
finále (8. 11., Praha).  

Na republikovém finále jako první 
z kopřivnických zástupkyň závodila 
právě Aneta Škopková (2015), která se 

na finále dostala jako jednotlivkyně 
mimo postupující družstva z Přeboru 
Čech a Přeboru Moravy. Pro kopřiv-
nickou závodnici to byl první velký zá-
vod, nervozita a nejistota byla na cvi-
čení znát a  nakonec skončila 
v jednotlivcích na 32. příčce. Poté na-
stoupily k  závodu starší žákyně. 
V  opravdu těžké konkurenci z  celé 
země holky statečně bojovaly a nako-
nec se více dařilo Lindě Vu, kterou zra-
dily bradla a skončila na pěkném 15. 
místě. Výkony Vanesy Ondruchové sta-
čily na 26. příčku. 

Rovněž s těžkou konkurencí se po-

týkaly juniorky. V souboji se závodni-
cemi mistrovské třídy si vedly opravdu 
dobře a Bára Kahánková nakonec ob-
sadila skvělé 14. místo, Natálie Vu 
skončila 18., Lucie Koptíková 19., Nela 
Čubová 31. „Pochvalu si zaslouží 
všechny závodnice, které se vydaly na 
finále do Prahy. Musím ale zdůraznit 
nasazení děvčat, která se kvůli studiu 
nemohou pravidelně připravovat, 
a přesto náš klub statečně zastupo-
vala,“ pochválila všechny gymnastky 
za výkony na celorepublikovém finále 
Dana Rýparová, jedna z trenérek gym-
nastiky v TJ Sokol Kopřivnice.   

Gymnastky Kopřivnice uspěly na oblastním přeboru ČOS i na pra�ském Þnále 



Kopřivnice (mha) – Druhou 
třetinu základní části druhé ligy, 
která bude mít celkem 39 kol, 
odstartovali hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice vysokou výhrou 
s Plameny Žďár nad Sázavou, 
které ve 14. kole soutěže porazili 
6:2. Poté v 15. kole v Prostějově 
bojovali do poslední vteřiny 
o body, na které ale těsně ne-
dosáhli.     
HC ISMM Kopřivnice – SKLH 
Žďár nad Sázavou 6:2 (3:0, 3:1, 
0:1) 

Hokejisté Kopřivnice v záři-
jovém úvodním duelu nové se-
zony prohráli ve Žďáru vysoko 
1:5, odplata se jim podařili ná-
ramně a do druhé třetiny zá-
kladní části vstoupili vysokým 
vítězstvím 6:2. Základ k němu 
položili už v první třetině, kte-
rou vyhráli jasně 3:0. Po snížení 
hostujících Plamenů na 1:3 při-
šel asi nejhezčí moment zá-
pasu, když ve vlastním oslabení 
se jeden z domácích borců pro-
kličkoval až před brankáře a za-
věsil pod víko – 4:1. Byl to Mi-
chal Pospíšil, 20letý třinecký 
obránce, který loni odehrál za 
Kopřivnici tři zápasy a  v  ne-
dávno započaté sezoně stihl 
odehrát už 17 zápasů za juniory 
Třince, dalších šest duelů za pr-
voligový Frýdek-Místek. Nyní 
má za sebou veleúspěšnou le-
tošní premiéru za druholigovou 
Kopřivnici. V zápase, který se 
Kopřivnici povedl na jedničku, 
kromě branky přidal i asistenci 
na pátý gól Štiaka. Kopřivničtí 
pak zápas bez jakýchkoliv potíží 
ohlídali, a  dali tak nejlepším 
možným způsobem zapome-
nout na čtyři předchozí porážky 
v  řadě. Trenéři si pochvalovali 
především udržení tempa a os-
tražitosti po celý zápas. „Velká 
pochvala dnes míří k celému 

týmu. Jsme rádi, že i ve druhé 
třetině jsme dokázali udržet 
dobré tempo, nepřipustili jsme 
žádné komplikace, a  to vedlo 
k úspěchu. Opět se potvrdilo, že 
když všichni hráči hrají, co mají, 
vrátí se to. A my jsme dneska 
moc rádi za tři body po velmi 
dobrém výkonu,“ chválil celý 
tým kopřivnický asistent Jaros-
lav Miksa.        

Branky a nahrávky: 4. M. Ku-
bík (Brodek, Indrst), 5. Pargač (For-
man, Gola), 15. Štiak (Forman), 24. 
Pospíšil (Marek), 31. Štiak (Pospíšil), 
33. Kelnar (Dang) – 22. P. Štěpánek 
(Jeletz, Štola), 45. P. Štěpánek (Půža, 
Jeletz). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň – Marek, P. Zeman, Petrek, Kel-
nar, Forman, Kyanka, Kelnar, Pospí-
šil – Brodek, Sluštík,  M. Kubík – 
Gola, Indrst, Dang – Štiak, Pargač, 
Suchý, Urban.  
LHK Jestřábi Prostějov – HC 
ISMM Kopřivnice 3:2 (1:1, 0:0, 
2:1) 

Do ještě loni prvoligového 
Prostějova odjížděla Kopřivnice 
se silně kombinovanou sesta-
vou, ve které chybělo hned ně-
kolik hráčů základní rotace, na-
opak prvně byl s týmem 19letý 
Matyáš Hanák (Přerov), který 
v této sezoně hraje juniorskou 
extraligu za Liberec (15 utkání). 
Kopřivničtí na ledě vysokého fa-
vorita nezklamali a byli velmi 
blízko minimálně bodu, ale za 
stavu 2:2 inkasovali gól na 2:3 
pouhých 66 vteřin před kon-
cem. Po nadějně rozehraném 
a poctivě odbojovaném výkonu 
tak odjížděla Kopřivnice domů 
s prázdnou. „Dnešní výkon byl 
bojovný, obětavý a slušel by mu 
alespoň bod pro nás. Musím 
kluky pochválit, nechali na ledě 
vše,“ pochválil své svěřence tre-
nér Martin Tomášek.  

Branky a  nahrávky: 3. Kindl 
(Korčák, D. Kolář), 49. Pšurný (Bo-

řuta, Korčák), 59. Síla (Bořuta, Cubo) 
– 9. Štiak (M. Pospíšil, Dang), 55. Su-
chý (Pargač). HC ISMM Kopřivnice: 
Klimčák – Petrek, Forman, Pospíšil, 
Bartošák, Zeman, Kelnar – Bro-
dek, M. Kubík, Indrst, Suchý, Pargač, 
Hanák, Dang, Štiak, Bartošák, Ma-
rek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dobratice (mha) – Hořkou 
porážkou v Dobraticích zakon-
čili fotbalisté FC Kopřivnice 
podzimní část 6. ligy skupiny 
B. V dohrávce 11. kola, které se 
neuskutečnilo kvůli nezpůso-
bilému terénu, v  Dobraticích 
dohrávali poslední půlhodinu 
v deseti a prohráli 3:6. Po pod-
zimu tak figuruje Kopřivnice až 
na devátém místě.   
TJ Dobratice – FC Kopřivnice 
6:3 (3:0)  

Poslední zápas podzimní 
části začal pro Kopřivnici ma-
lou katastrofou. Po prvním po-
ločase svítil na tabuli stav 3:0 
pro domácí. „Pro mě je to do-
teď nepochopitelné. Začátek 
jsme měli dobrý, soupeř nic 
neměl, jenže naše jasná chyba 
– „námaz“ jako blázen, prohrá-
vali jsme 0:1 a od té doby hráli 
kluci jako opaření. Přišla další 
chyba, druhá střela Dobratic 
a 2:0, no, zlý sen,“ čílil se nad 
první půlí trenér fotbalistů Ko-
přivnice Jan Neckář.  

Jeho náladu poslal na bod 
mrazu třetí gól domácích po 
dobře zahraném autovém vha-
zování. V kabině Kopřivnice tak 
zákonitě musela přijít studená 
sprcha. „Snad poprvé, co jsem 
v Kopřivnici, jsem musel takto 
výrazně zvednout hlas v  ka-
bině. Nelíbilo se mi a absolutně 
jsem nechápal, že můžeme 
s horším soupeřem prohrávat 
takto vysoko 0:3. Stejně to vi-
dím i  s  odstupem času 
a  s  chladnou hlavou, prostě 
jsme měli vést my, a nikoliv do-
hánět třígólovou ztrátu,“ měl 
jasno trenér Kopřivnice.  

Hráči si zřejmě vzali ostrá 
slova kouče k srdci a na hřišti 
se začaly dít věci. Nejprve hned 
zkraje druhé půle Marek Socha 
z penalty snížil na 1:3 a chvíli 
po něm Hlaváč na 2:3 z  po-
hledu Kopřivnice. Pak se do-
konce podařilo hostům i vyrov-
nat, ale gól Marka Sochy nebyl 
uznán pro ofsajd. „V těchto 
chvílích jsme soupeře naprosto 
přehrávali a  kluci hráli vý-
borně. Měli jsme několik vel-
kých šancí na vyrovnání, a  to 
do konce zápasu bylo kolem 
půl hodiny. Byl jsem naprosto 
přesvědčený, že tento zápas 
otočíme a zvládneme,“ řekl Jan 
Neckář. Bohužel pro Kopřivnici 
šel vývoj událostí na hřišti 
v  Dobraticích jiným směrem. 
Zápas výrazně ovlivnila 63. mi-
nuta, ve které za stavu 3:2 pro 

Dobratice vyfasoval druhou 
žlutou a tím pádem červenou 
kartu hostující Hlaváč a  do-
mácí Mitrenga z navíc nařízené 
penalty zvýšil na 4:2.  

„Absolutní katastrofa pro 
nás. Za prvé – Laďa Hlaváč bě-
hem chvilky inkasoval dvě 
žluté a já za sebe ani s jednou 
z  nich zásadně nesouhlasím. 
V prvním případě se srazili dva 
hráči a  žlutá pro našeho, ve 
druhém případě údajný faul ve 
vápně, žlutá a  následně čer-
vená a  ještě k  tomu penalta. 
I když pak ještě bylo dost času 
a kluci dřeli i v deseti, už jsme 
s  tím nestihli nic udělat. Tyto 
momenty půl hodiny před 
koncem naprosto zásadně 
ovlivnily to, jak zápas dopadl,“ 
byl rozčílený i dlouho po utkání 
trenér Neckář. I  přes porážku 
svému týmu po utkání podě-
koval za bojovnost a  snahu. 
„Kluci dřeli, nechali tam 
všechno a minimálně tím za-
čátkem druhé půle, kdy jsme 
stahovali a  byli blízko vyrov-
nání, jsme si ukázali, že to jde. 
O  to více je takového zápasu 
škoda,“ litoval prohry na závěr 
podzimu Neckář. „Vím, že to 
moc nemá nikdo rád, když po 
výsledku 3:6 tvrdíte, že jste byli 
lepší, ale já si za tím tentokrát 
fakt stojím. Bohužel výsledek 
hovoří jinak, hraje se ale na 
góly a my to nezvládli. Naopak 
domácí dali snad všechno, co 
měli, a  jak jinak – po našich 
zbytečných chybách,“ konsta-
toval trenér Neckář.  

Branky: 7., 24., 64. z pen. a 78. 
Mitrenga, 38. Causidis, 85. Chlebek 
– 49. M. Socha z pen., 53. Hlaváč, 
83. Ermis. FC Kopřivnice: S. Keller, 
Ermis (86. Šuslík), Tkáč (46. T. So-
cha), Kocián, Babinec (86. Borák), 
Horák, Hruška (72. Janša), Hlaváč, 
Vrba, P. Keller (80. Gazda), M. So-
cha.  
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Hokejisté uhasili Plameny, poté sahali po bodech v Prostějově 

Kopřivnice (zleva Miroslav Marek, Andreas Kubáň) doma porazila Žďár nad Sázavou, vpravo 44letý 
bek Plamenů Jiří Vašíček, mistr extraligy 2008 s HC Slavia Praha.                 FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 6. ligy sk. B po podzimu 

  1. L. Petrovice 13 9 2   2 42:11 29 

  2. Tichá 13 8 2   3 34:24 26 

  3. Bystřice 13 8 1   4 36:20 25 

  4. Příbor 13 8 1   4 32:27 25 

  5. H. Suchá 13 7 2   4 38:21 23 

  6. Jablunkov 13 7 2   4 31:19 23 

  7. Těrlicko 13 6 0   7 30:23 18 

  8. Ostravice 13 6 0   7 26:35 18 

  9. Kopřivnice 13 5 1   7 35:30 16 

10. Libho�ť 13 5 1   7 34:36 16 

11. Lískovec 13 5 0   8 23:37 15 

12. Smilovice 13 5 0   8 17:34 15 

13. Dobratice 13 4 2   7 35:34 14 

14. Ra�kovice 13 1 0 12  4:66   3

Brandýs nad Labem (mha) – Florbalisté FBC 
Vikings Kopřivnice po nepovedeném úvodu pro-
hráli zápas 13. kola první ligy na palubovce ASK 
Orca Stará Boleslav. Svým fanouškům se opět Vi-
kingové představí v sobotu 22. 11., kdy od 18 hod. 
přivítají Chomutov.    
ASK Orca Stará Boleslav – FBC Vikings Kopřiv-
nice 5:3 (2:0, 2:1, 1:2)  

V Brandýse nad Labem u lídra tabulky I. ligy 
začala Kopřivnice špatně a  musela dohánět 
dvoubrankové manko. Ještě hůře bylo po druhé 
části, kdy už to bylo 1:4 z pohledu Vikingů. Naděje 
po brance Davida Kusze na 2:4 žila jen chvíli, 
protože soupeř téměř ihned reagoval gólem na 
5:2. Po snížení Holaně v 54. minutě pak Kopřiv-
ničtí zkoušeli utkání zvrátit, zkusili i power-play, 
ale gólově se již nic neměnilo. Trenér hostí Martin 

Nehera dobře věděl, kde jeho tým zápas ztratil.  
„Na začátku jsme ještě byli v autobuse, ne-

plnili jsme to, co jsme měli plnit. Musíme se za-
měřit na ty začátky třetin, to je z naší strany tra-
gédie. Kdybychom ve druhé polovině zápasu 
proměňovali šance, tak tady bojujeme o body, 
ale těch špatných prvních třicet minut jsme už 
nedokázali dohnat,“ hodnotil duel trenér Kopřiv-
nice Martin Nehera.   

Branky: 2. Šváb, 14. a 27. Havlina, 27. Maršík, 49. 
Sedlák – 36. a 42. D. Kusz, 54. Holaň. FBC Vikings Ko-
přivnice: Pinďák (Kalina) – Socha, Kűffer, Peterek, Jiří 
Toman, Škývara, Štefánek – T. Janek, Kostelník, Zátopek, 
D. Kusz, Svoboda, Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan Toman. 
Další výsledky 13. kola: Bulldogs Brno – Znojmo 11:2, 
Otrokovice – Hradec Králové 6:3, Gullivers Brno – Torp. 
Havířov 4:5sn, Plzeň – Chomutov 5:6sn, FBS Olomouc 
– Písek 7:3, Butchis – Šumperk 3:5.   

Vikingové měli u lídra tabulky �patný úvod a ztrátu doháněli marně

Průvan v kabině dal naději, ale červená 
v�e zhatila. Kopřivnice v dohrávce padla  Kopřivnice (mha) – Tři turnaje katego-

rie challenger v Jižní Koreji a Japonsku za 
sebou má kopřivnický tenista Hynek Bar-
toň. Jednadvacetiletý hráč po přechodu 
z antuky, kde odehrál většinu sezony, na 
tvrdých površích na konci října a v první 
polovině listopadu zapsal jeden postup do 
osmifinále, a to v japonském Kobe.    

Na asijské tvrdé povrchy se Hynek Bar-
toň vydal poté, co v polovině října v řeckém 
Hersonissos druhým semifinále sezony 
ukončil úspěšnou antukovou část roku. 
Asijské turné odstartoval na sklonku října 
v jihokorejském Soulu na ATP challengeru 
(tvrdý povrch) s bohatou dotací 160 tisíc 
eur. Vzhledem ke svému postavení na že-
bříčku ATP (296) nemusel Hynek do kvali-

fikace, ovšem bohužel přišla stopka hned 
v prvním kole, ve kterém přišla prohra s Ja-
poncem Nishiokou (ATP 134) 3:6, 2:6. O tý-
den později, na začátku listopadu, se Hynek 
přesunul do Japonska do města Mat-
suyama, kde opět figuroval v hlavní soutěži 
challengeru s dotací 100 tisíc eur. I zde ov-
šem jeho cesta skončila hned v prvním 
kole, i když tentokrát to bylo až po obrov-
ském dramatu. S britským tenistou Olive-
rem Crawfordem (ATP 192) prohrál Bartoň 
po tuhém boji 6:7, 6:1, 6:7. Nástrahami 
úvodní kola hlavní soutěže se Bartoň pro-
dral až napotřetí, a to o pár dní později v ja-
ponském Kobe (100 tisíc eur). V úvodním 
kole turnaje, který se hrál v hale, čekal Ko-
rejec Ji Sung Nam (ATP 719, nejvýše byl 

236), kterého Bartoň po dramatu porazil 
6:7, 6:4, 7:6, když tie-break třetí sady získal 
nejtěsnějším možným rozdílem o  dva 
míčky (8:6). Ve druhém kole (osmifinále) 
čekal další asijský protivník, tentokrát 19letý 
Japonec Rei Sakamoto (ATP 180), a opět to 
byla třísetová bitva, tentokrát ovšem se 
špatným koncem – po setech 6:3, 3:6, 4:6 
se Čech s turnajem rozloučil.  

V aktuální sezoně, která se pomalu blíží 
do finiše, drží Hynek Bartoň výrazně klad-
nou bilanci zápasů 49/29 z toho na antuce 
31/18 a na tvrdých površích 18/11. Ve svě-
tovém žebříčku ATP se Bartoň z páté stovky 
na začátku roku postupně probil až do 
první třístovky, konkrétně na pozici 295 
(k datu 17. 11. 2025).                 

Na asijském turné bodoval Bartoň nejlépe v Kobe, kde uhrál osmiÞnále

Nejvý�e hrající futsalové týmy 
Fučko i Jokerit začaly v divizi dobře  

Kopřivnice (mha) – Úspěšně odstartovaly novou futsalovou 
sezonu oba nejvýše hrající kopřivnické týmy – Jokerit a  FU 
Kopřivnice. Oba týmy v divizi F v úvodních dvou kolech za-
psaly stejnou bilanci jedné výhry a jedné remízy.   

Pro fanoušky nejzajímavější zápas – derby – se v právě od-
startované sezoně hraje až v 10. kole, a to 17. 1. 2026. Hrát se 
bude na „domácí“ půdě Jokeritu, tedy ve sportovní hale ZŠ 
Emila Zátopka, a to od 18.30 hodin.   

Výsledky: divize F, 1. kolo: KFV ROUB Vítkovice – FU Kopřivnice 
5:5 (2:4, 7. a 29. Němec, 9. Sikora, 25. a 40. Křižák – 5., 14., 17. a 22. 
Střelec, 15. M. Socha), Jokerit Kopřivnice – Fénix Budišov nad Budi-
šovkou 3:3 (1:1, 5. Bortel, 24. Panák, 35. Štefek – 4. a 31. Černoch, 40. 
Pražák). 2. kolo: FU Kopřivnice – AFC Medvědi Malé Hoštice 12:3 (7:0, 
4. a  37. Bartoň, 5. Bartoš, 6. a  37.  T. Socha, 9. a  19. Bednář, 26.  M. 
Socha, 30. Babinec, 39. Balhárek – 25. Rubý, 25. Vala, 29. Poštulka), 
Jokerit Kopřivnice – Amatér Komárovice 8:4 (1:2, 15. a 39. J. Jalůvka, 
23., 28. a 30. Kružliak, 25. a 32. Bortel, 40. Štefek – 6. Kaleta, 9. Kamidra, 
25. Vedral, 39. Frydrych). Pořadí po 2. kole: 1. FCB Baník Ostrava B – 
Chachaři 6 b., 2. FU Kopřivnice 4, 3. Jokerit Kopřivnice 4.  

Tabulka II. ligy východ po 15. kole 

  1. Havířov           14   11   3    0    0      85:24        39 

  2. Prostějov        15   12   0    2    1      73:29        38 

  3. Znojmo           14   11   0    0    3      78:27        33 

  4. Uh. Brod         15     9    1    0    5      55:52        29 

  5. �umperk         14     8    1    1    4      57:41        27 

  6. Hodonín          15     7    1    0    7      58:56        23 

  7. Val. Meziříčí   15     6    1    3    5      42:48        23 

  8. Kopřivnice     15     4    2    1    8      47:59       17 

  9. �ďár n. S.       15     5    1    0    9      41:55        17 

10. Kroměří�        15     4    1    1    9      50:73        15 

11. Nový Jičín      14     3    2    1    8      32:65        14 

12. Vel.Meziříčí    14     3    0    3    8      37:57        12 

13. Opava             12     2    1    0    9      24:58          8 

14. Tech. Brno     15     2    0    2    11    30:65          8

Tabulka I. ligy po 13. kole 

  1. St. Boleslav      13   10   1    0   2     87:50         32 

  2. Bulldogs Brno  13   9     0    1   3     88:61         28 

  3. Olomouc          13   6     4    1   2     64:64         27 

  4. Plzeň                 13   6     1    4   2     63:52         24 

  5. Kopřivnice       13   4     4    1   4     57:55         21 

  6. Butchis             13   5     2    1   5     79:71         20 

  7. Znojmo             13   6     0    2   5     67:70         20 

  8. �umperk           13   6     0    0   7     66:59         18 

  9. Torp. Havířov   13   3     4    1   5     47:52         18 

10. Gullivers           13   4     1    2   6     67:63         16 

11. Otrokovice       13   4     0    3   6     51:65         15 

12. Chomutov        13   3     2    1   7     51:73         14 

13. Hr. Králové       13   3     0    2   8     55:81         11 

14. Písek                 13   3     0    0   10   55:81           9


